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ENTDECKEN SIE UNSERE SERVICE-QUALITÄT

28 Jahre Handel mit NFZ-Ersatzteilen in Europa.

Wir bieten Ihnen nur Produkte an, welchen wir vorher  genauestens auf Qualität und 
Norm geprüft haben. Diese  erhalten Sie selbstverständlich zu wettbewerbsfähigen 
Preisen und einer kurzen Lieferzeit. Diese Prüfungen setzten sich unter anderem 
aus Labortests und Normkontrollen vor der Produktion sowie regelmäßigen 
Zufallskontrollen der Produkte während der Herstellung zusammen.

Dank dieser Abläufe und unserer intensiven Kooperation mit den Herstellerfirmen, 
können wir Ihnen bei jeder Lieferung die gleiche Produktqualität, Markierung 
und Verpackung garantieren. Sollten Sie jedoch doch mal Unzufrieden sein, 
übernehmen wir die Verantwortung und Bearbeitung dieser Beanstandung.

Durch die Bescha�ung für mehrere Kunden haben wir auch bessere Möglichkeiten 
beim Thema  Preisverhandlungen. Von dieser Wettbewerbsstärke können Sie nur 
profitieren. Weiterhin sind wir immer auf der Suche nach Alternativen um bessere 
 Konditionen für Sie zu ermöglichen.

Mit unserem Laser-Gerät können wir die  Produkte mit ihrem Logo bedrucken, 
und übernehmen auch die Verpackung und Etikettierung nach Ihrem Wunsch. Als 
weiteren Service,  recherchieren wir auch nach Produkten, für welche in Ihrem 
Markt ein Bedarf besteht. Wir möchten nicht nur die Arbeit für Sie übernehmen, 
sondern Sie auch   dabei unterstützen Ihre Umsätze zu steigern.



28 JAHRE 
BRANCHENERFAHRUNG

ERHÖHUNG 
IHRER 

WETTBEWERBSFÄHIGKEIT

WIR HALTEN 
EINEN 

LAGERBESTAND 
FÜR SIE IN DER 
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UND 
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DIE AUFWÄNDIGE 

ARBEIT

EINE 
KONTAKTADRESSE 

MIT INTENSIVER 
KUNDENBETREUUNG
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Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

BITTE DIE FOLGENDEN HINWEISE SORGFÄLTIG LESEN !

           Die in diesem Katalog aufgeführten Original-Ersatzteilnummern und Referenznummern die-
nen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Rechnungen und Lieferscheinen nicht erscheinen. 
Artikel mit angegebenen Vergleichsnummern sind Nachbauteile (keine Originalteile). Die 
Produkte können in Farbe und Ausführung von den Produktaufnahmen (leicht) abweichen.

       Wir übernehmen keine Gewähr für die Richtigkeit oder Zuverlässigkeit und haften nicht für 
den Verlust oder Schaden, die aus Ungenauigkeiten oder Auslassungen in diesem Katalog 

       .netlahebrov – noitamrofnI ednehcerpstne enho hcua – nebielb negnurednÄ ehcsinhceT .nehetstne
Eine Vervielfältigung oder ein Nachdruck von diesem Katalog ist ohne schriftliche Genehmigung 
von dem Herausgeber nicht erlaubt.

PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS CAREFULLY !

   Original spare part numbers and reference numbers are only used for comparison 
purposes. It is not permitted to mention original numbers in invoices or delivery notes. 
Articles with comparison numbers are replica parts (not originals). Actual products may di�er in
color and design from the product images.

    We take no responsibility for the accuracy or reliability and we are not liable for any
loss or damage arising from any inaccuracies in this catalog. Technical alterations will
be reserved even without prior notification. Any duplication or reprint of this catalog
is not permitted without the written permission of the publisher.
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5Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

1

2

3

Druckluftbehälter 
Airtanks

7-18

19-24

25-28

29-34

Kupplungsköpfe
Coupling heads

PA Luftwendel
PA  air�ex

4PUR Luftwendel
PUR  air�ex



6 Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

6

7

Bremszylinder
Brake cylinder

Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

Druckluftverschraubung und 
Steckverbindungselemente

Compressed air screw connections 
and plug connectors

35-46

47-54

55-66

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE



7Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

1Druckluftbehälter
Airtanks

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

1

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

Druckluftbehälter Universal Stahl
Airtanks Universal Steel

»   

MERCEDES-BENZ

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]           gnukcapreV    rüF dnessaP            ]rab[ kcurdsbeirteB       ]mm[ egnäL      ]mm[ ressemhcruD       
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

Druckluftbehälter Stahl  
Airtanks Steel

»   

709.060-0030

709.060-0206

709.060-0029

709.060-0107

709.060-0028

709.060-0105

709.060-0106

709.060-0109

709.060-0104

709.060-0003

709.060-0108

709.060-0093

709.060-0192

709.060-0092

0014320701

0044323301

0044320601

0054322001

0044320701

0034327101

0004329001

6684320301

0044320801

0004323101

0034320801

0054324001

0034324101

0054322401

016.389-00 

016.228-00

016.392-00

016.391-00

016.390-00

016.387-00

016.388-00

016.395-00

016.386-00

016.230-00

016.394-00

016.364-00

016.363-00

016.362-00

4

4

5,4

6

7,5

9,5

10

10

10

10

10

10

10

15

144

154

144

144

246

206

206

206

206

206

206

246

246

276

315

286

441,5

453

227,7

351

364

365

366,5

368

371

277

277

326

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

15,5

15,5

15,5

15,5

12,5

19

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

709.060-0001

709.060-0003

709.060-0061

709.060-0002

709.060-0066

709.060-0155

709.060-0242

709.060-0005

709.060-0011

709.060-0137

709.060-0007

709.060-0009

709.060-0018

709.060-0156

709.060-0138

709.060-0010

709.060-0016

709.060-0020

709.060-0225

709.060-0139

709.060-0013

709.060-0019

709.060-0021

4510054800

9504100040

9504150050

9504200030

9505200030

9507200050

9505250010

9505300020

9507300070

9505370010

9505400010

9507400020

9507409060

9508450010

9505600020

9507600020

9500600030

9500600040

115483

9500800020

4510853010

9501000020

076.460-00

076.450-10

026.039-00

076.450-00

076.450-20

076.487-00

126.252-00

076.451-00

076.452-10

076.451-10

076.452-00

076.453-00

076.459-00

076.488-00

076.454-10

076.454-00

076.455-00

076.456-00

076.560-00

076.457-00

076.457-10

076.458-00

076.463-00

5

10

15

20

20

20

25

30

30

37

40

40

40

45

60

60

60

60

80

80

85

100

120

154

206

206

206

246

276

246

246

276

246

246

276

310

300

246

276

310

396

310

396

276

396

396

341

368

525

691

498,5

414

601

700

588

862

927

758

618

740

1365

1108

880

580

1153

750

1500

915

1067

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15

15,5

15,5

15,5

12,5

12,5

15

15,5

12,5

10

12,5

10

12,5

10

10

LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

»   MERCEDES-BENZDruckluftbehälter Stahl  
Airtanks Steel

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

1
709.060-0100

709.060-0095

709.060-0002

709.060-0039

709.060-0066

709.060-0006

709.060-0102

709.060-0027

709.060-0103

709.060-0014

709.060-0040

709.060-0096

709.060-0042

709.060-0005

709.060-0099

709.060-0011

709.060-0043

709.060-0101

709.060-0094

709.060-0044

709.060-0007

709.060-0041

709.060-0098

709.060-0009

709.060-0045

709.060-0097

709.060-0010

709.060-0013

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

25

25

30

30

30

30

30

35

35

40

40

40

40

45

60

60

85

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

206

206

206

246

246

246

246

276

276

278

246

206

276

246

246

276

276

276

246

276

246

246

276

276

276

246

276

276

674

677

691

496,5

498,5

500

509

411,5

431

390

605

827

494,5

700

714,5

583

584

599,5

821

662,5

927

932,5

757,5

758

843,5

1369

1108

1500

0034327501

0044326601

0004322001

0044321901

0004323201

0004324801

0034323101

0034321501

0014326101

0004326501

0034329301

0054324301

0034329401

0004322601

0034323201

0004328801

0054323901

0034322101

0054323501

0034329501

0004322101

0044320001

0054322501

0004321001

0034329901

0044324001

0034322701

0004321101

016.381-00

016.367-00

016.231-00

016.375-00

016.232-00

016.229-00

016.384-00

016.374-00

016.385-00

016.223-00

016.383-00

016.368-00

016.377-00

016.233-00

016.378-00

016.224-00

016.366-00

016.382-00

016.365-00

016.376-00

016.234-00

016.370-00

016.372-00

016.235-00

016.371-00

016.369-00

016.236-00

016.237-00

12,5

15,5

15,5

15,5

15,5

12,5

12,5

15,5

15,5

12,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

12,5

»   MANDruckluftbehälter Stahl  
Airtanks Steel

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0031

709.060-0075

709.060-0076

709.060-0077

709.060-0064

709.060-0003

709.060-0078

709.060-0090

709.060-0002

709.060-0066

709.060-0032

709.060-0033

709.060-0008

709.060-0080

709.060-0079

709.060-0081

709.060-0034

709.060-0085

709.060-0084

4

6

6

8

10

10

10

20

20

20

20

20

25

25

30

30

30

30

35

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

154

154

206

206

206

206

246

206

206

246

246

310

246

246

206

246

310

396

310

273

416

242

294

366

368

274

674

691

498,5

512

324

570

590,5

993

716

462

349

529

81514010037

81514010196

81514010197

81514010179

81514010124

81514010017

81514010029

81514010202

81514010018

81514010026

81514010129

81514010228

81514010024

81514010209

81514010211

81514010212

81514010180

81514010232

81514010240

036.351-00

036.350-00

036.352-00

036.353-00

036.354-00

036.052-00 

036.355-00

036.373-00

076.450-00

036.053-00

036.357-00

036.361-00

036.054-00

036.358-00

036.356-00

036.359-00

036.362-00

036.365-00

036.364-00

12,5

12,5

12,5

12,5

15,5

15,5

12,5

12,5

15,5

15,5

12,5

12,5

15,5

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

MAN

1 Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]           gnukcapreV    rüF dnessaP            ]rab[ kcurdsbeirteB       ]mm[ egnäL      ]mm[ ressemhcruD       
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

Druckluftbehälter Stahl  
Airtanks Steel

»   

709.060-0083

709.060-0086

709.060-0007

709.060-0087

709.060-0009

709.060-0017

709.060-0020

709.060-0139

81514010259

81514010135

81514010025

81514010214

81514010019

81514010182

88514016214

88514016216

036.363-00

036.366-00

036.057-00

036.367-00

036.056-00

036.368-00

076.456-00

076.457-00

35

40

40

40

40

40

60

80

310

206

246

246

276

310

396

396

529

1304

927

934

758

604

580

750

1

1

1

1

1

1

1

1

12,5

12,5

15,5

12,5

15,5

12,5

10

10

DAF

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]           gnukcapreV    rüF dnessaP            ]rab[ kcurdsbeirteB       ]mm[ egnäL      ]mm[ ressemhcruD       
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

Druckluftbehälter Stahl  
Airtanks Steel

»   

709.060-0050

709.060-0209

709.060-0051

709.060-0052

709.060-0046

709.060-0003

709.060-0236

709.060-0049

709.060-0002

709.060-0048

709.060-0066

709.060-0055

709.060-0056

709.060-0057

709.060-0054

709.060-0053

709.060-0005

709.060-0047

709.060-0011

709.060-0058

709.060-0015

709.060-0195

709.060-0007

709.060-0009

709.060-0156

709.060-0010

709.060-0140

709.060-0157

709.060-0016

709.060-0020

709.060-0139

1227894

1506424

1733548

1733547

1402330

1505413

1524737

1701700

1505414

1402294

1505415

0369811

1227887

1699455

0268069

1694140

1505425

1402284

1519220

1696171

0254763

1685296

1505416

1506426

SPA22890055024G

0719030

6310288

1518200

1506421

1505422

1446700

106.505-00

076.471-00

106.506-00

106.507-00

106.500-00

076.450-10

106.517-00

106.503-00

076.450-00

106.502-00

076.450-20

106.510-00

106.511-00

106.512-00

106.509-00

106.508-00

076.451-00

106.501-00

076.452-10

106.513-00

106.514-00

106.518-00

076.452-00

076.453-00

076.488-00

076.454-00

076.462-00

076.496-00

076.455-00

076.456-00

076.457-00

3,8

5

5,5

7

10

10

15

20

20

20

20

20

20

20

25

25

30

30

30

36

36

36

40

40

45

60

60

60

60

60

80

154

154

154

154

206

206

246

206

206

246

246

246

300

300

246

246

246

276

276

300

300

300

246

276

300

276

300

300

310

396

396

285

341

369

461

348

368

380

652

691

498

498,5

533

373

379

619

625

700

579

583

609

609

609

927

758

740

1108

950

966

880

580

750

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

12,5

20

12,5

12,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

15,5

15,5

15,5

12,5

12,5

12,5

15,5

15,5

12,5

15,5

12,5

12,5

12,5

10

10

LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

1
»   VOLVODruckluftbehälter Stahl  

Airtanks Steel

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0172

709.060-0166

709.060-0170

709.060-0004

709.060-0121

709.060-0171

709.060-0123

709.060-0168

709.060-0040

709.060-0012

709.060-0174

709.060-0126

709.060-0243

709.060-0173

709.060-0038

709.060-0043

709.060-0124

709.060-0125

709.060-0119

709.060-0009

709.060-0169

709.060-0167

6

6

10

15

15

15

15

15

25

25

25

25

30

30

30

30

38

39

40

40

50

50

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

164

206

206

206

206

246

246

246

246

276

276

276

206

246

276

276

276

396

276

276

276

396

401

242

366

515

550

379

385

399

605

490

500

501

991

720

575

584

710

417

740

758

931

495

20714525

20392304

21018310

20392305

20904405

21048245

21187782

20772295

20904407

20392306

1611040

21187789

20850902

1592927

20392307

20904408

21187793

21187795

20904411

11117328

20984637

1628927

146.509-00

146.503-00

146.507-00

146.502-00

146.512-00

146.508-00

146.516-00

146.505-00

146.513-00

146.501-00

146.511-00

146.519-00

146.520-00

146.510-00

146.500-00

146.515-00

146.517-00 

146.518-00

146.514-00

076.453-00

146.506-00

146.504-00

20

15,5

15

15

15

15

15

15

15,5

15

13

15

15,5

13

15,5

15,5

15

15

13

15,5

15

15

»   SCANIADruckluftbehälter Stahl  
Airtanks Steel

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0241

709.060-0149

709.060-0240

709.060-0128

709.060-0003

709.060-0261

709.060-0127

709.060-0191

709.060-0002

709.060-0066

709.060-0131

709.060-0132

709.060-0242

709.060-0037

709.060-0133

709.060-0130

709.060-0009

709.060-0010

709.060-0016

709.060-0020

709.060-0139

709.060-0019

3

5

6

7,4

10

12

15

15

20

20

20

22

25

30

30

36

40

60

60

60

80

100

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

154

206

154

154

206

276

206

206

206

246

276

276

246

276

310

310

276

276

310

396

396

396

224

241

395

486

368

256

513

526

691

498,5

431

448

601

568

483

563

758

1108

880

580

750

915

1887788

1935522

1377866

1360400

1935523

1871147

1792544

1360401

1935524

1935525

1448883

308682

1935526

1357950

1778889

1448884

1935528

1934816

1935517

1935518

1935519

1935520

126.251-00

076.480-00

126.244-00

126.241-00

076.450-10

126.250-00

126.240-00

126.242-00

076.450-00

076.450-20

126.246-00

126.248-00

036.054-00

126.247-00

126.249-00

126.245-00

076.497-00

076.454-00

076.455-00

076.456-00

076.457-00

076.458-00

14,5

12,5

14,5

14,5

15,5

14,5

14,5

14,5

15,5

15,5

14,5

14,5

15,5

14,5

14,5

14,5

15,5

15,5

12,5

10

10

10



LENKUNG-STEERING

12

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

1 Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]           gnukcapreV    rüF dnessaP            ]rab[ kcurdsbeirteB       ]mm[ egnäL      ]mm[ ressemhcruD       
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0244

709.060-0113

709.060-0115

709.060-0004

709.060-0121

709.060-0123

709.060-0066

709.060-0114

709.060-0155

709.060-0056

709.060-0040

709.060-0117

709.060-0012

709.060-0126

709.060-0005

709.060-0111

709.060-0112

709.060-0011

709.060-0043

709.060-0118

709.060-0116

709.060-0124

709.060-0125

709.060-0007

709.060-0119

709.060-0110

709.060-0156

709.060-0264

709.060-0010

709.060-0157

5010251014

5010525441

5000466776

7420579600

7420904405

7421187782

7700053246

5010251258

5021170381

5000568430

7420904407

5000445282

7420579604

7421187789

5021170368

5000716327

5010251192

5021170384

7420904408

5000788423

5010251053

7421187793

7421187795

0038437700

5010525149

5010251057

06310280

5000168599

4820378020

5021170393

256.507-00

256.503-00

256.505-00

146.502-00

256.512-00

256.516-00

076.450-20

256.504-00

076.487-00

106.511-00

146.513-00

256.508-00

146.501-00

256.519-00

076.451-00

256.501-00

256.502-00

076.452-10

256.515-00

256.509-00

256.506-00

256.517-00

256.518-00

076.452-00

256.510-00

256.500-00

076.488-00

076.454-00

076.496-00

8

15

15

15

15

15

20

20

20

20

25

25

25

25

30

30

30

30

30

30

30

38

39

40

40

40

45

45

60

60

150

200

200

206

206

246

246

250

276

300

246

250

276

276

246

250

250

276

276

300

320

276

396

246

276

320

300

300

276

300

539

550

561

515

550

385

498,5

491

414

373

604,5

597

490

501

700

705

705

583

584

515

464

710

417

927

740

586

740

740

1108

966

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

13

13

13

15

15

15

15,5

13

15,5

12,5

15,5

13

15

15

15,5

13

13

15,5

15,5

13

13

15

15

15,5

13

13

12,5

12,5

15,5

12,5

RENAULTDruckluftbehälter Stahl  
Airtanks Steel

»   

IVECO

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]           gnukcapreV    rüF dnessaP            ]rab[ kcurdsbeirteB       ]mm[ egnäL      ]mm[ ressemhcruD       
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

Druckluftbehälter Stahl  
Airtanks Steel

»   

709.060-0209

709.060-0062

709.060-0063

709.060-0064

709.060-0003

709.060-0061

709.060-0232

709.060-0065

709.060-0002

709.060-0066

709.060-0102

709.060-0032

709.060-0067

709.060-0005

709.060-0068

709.060-0233

709.060-0234

709.060-0010

709.060-0139

98461953

5801545039

5949779739

5949779741

99441880

42015440

5801459385

5949780685

504047699

2497135

504048568

504047700

5801544994

98461957

5949779746

5801459393

5801478284

8285420000

41211029

076.471-00

026.040-00

026.041-00

026.042-00

026.053-00

026.039-00

076.870-00

026.044-00

076.450-00

076.450-20

016.384-00

026.045-00

026.046-00

076.451-00

026.047-00

076.871-00

076.872-00

076.454-00

026.048-00

5

5

5

10

10

15

15

20

20

20

20

20

25

30

30

30

30

60

80

154

154

154

206

206

206

206

206

206

246

246

246

246

246

246

246

276

276

396

341

345

345

366

368

520

526

685

691

498,5

509

512

609

700

719,5

720

582

1108

750

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

20

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

12,5

15,5

15,5

15,5

12,5

12,5

15,5

15,5

15,5

12,5

15,5

15,5

10



LENKUNG-STEERING

13

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

1
»   BPWDruckluftbeh älter Stahl  für Trailer

Airtanks Steel  for trailer

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0003

709.060-0002

709.060-0005

709.060-0007

709.060-0009

709.060-0010

709.060-0016

709.060-0020

10

20

30

40

40

60

60

60

1

1

1

1

1

1

1

1

206

206

246

246

276

276

310

396

368

691

700

927

758

1108

880

580

0220040900

9504200030

0220041300

9505400010

0220040100

0220041500

0220040500

0220040200

076.450-10

076.450-00

076.451-00

076.452-00

076.497-00

076.454-00

076.455-00

076.456-00

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

12,5

10

SAFDruckluftbeh älter Stahl  für Trailer
Airtanks Steel  for trailer

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0003

709.060-0002

709.060-0010

10

20

60

1

1

1

206

206

279

368

691

1108

15,5

15,5

15,5

4105000100

4105000200

4105000400

076.450-10

076.450-00

076.454-00

»   

SCHMITZDruckluftbeh älter Stahl  für Trailer
Airtanks Steel  for trailer

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0156

709.060-0020

709.060-0019

709.060-0016

709.060-0196

709.060-0010

709.060-0245

709.060-0139

709.060-0203

709.060-0135

709.060-0136

45

60

100

60

40

60

80

80

80

80

80

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

300

396

396

310

276

276

396

396

400

310

396

740

580

915

880

760

1108

741

750

750

1157

743

12,5

10

10

12,5

12,5

15,5

10

10

10

12,5

10

110500400

050460

050462

050459

055798  ;  1189865

4519993102

1219118

050461  ;  730184

055192  ;  1153350

051202  ;  115808

053997  ;  1009330

076.488-00

076.456-00

076.458-00

076.455-00

296.103-00

076.454-00

296.104-00

076.457-00

296.102-00

296.100-00

296.101-00

»   

Druckluftbeh älter Stahl  für Trailer
Airtanks Steel  for trailer

»   KRONE

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0202

709.060-0009

709.060-0230

709.060-0010

709.060-0139

709.060-0158

505821335

505808278

515076111

505808279

505808280

505821336

076.495-00

076.497-00

076.567-00

076.454-00

076.457-00

076.515-00

40

40

60

60

80

80

276

276

396

276

396

396

758

758

580

1108

750

750

15,5

15,5

10

15,5

10

10

1

1

1

1

1

1
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LENKUNG-STEERING

14

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

Druckluftbeh älter Stahl  für Trailer
Airtanks Steel  for trailer

»   
KÖGEL

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0209

709.060-0228

709.060-0009

709.060-0020

709.060-0227

709.060-0016

709.060-0204

709.060-0225

709.060-0205

709.060-0139

5

20

40

60

60

60

60

80

80

80

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

154

206

276

396

310

310

310

310

396

396

341

690

760

580

888

893

910

1150

750

750

20

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

10

10

322796

112310

317943

317945

114408

317944

343097

115483

343098

317946

076.471-00

076.564-00

076.453-00

076.456-00

076.563-00

076.455-00

076.556-00

076.560-00

076.557-00

076.457-00

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

Druckluftbehälter Universal Aluminium 
Airtanks Universal Aluminum

»   

709.060-0141

709.060-0142

709.060-0143

709.060-0246

709.060-0146

709.060-0148

709.060-0162

709.060-0150

709.060-0151

709.060-0152

709.060-0163

709.060-0153

709.060-0154

709.060-0159

10

20

20

30

30

40

40

60

60

60

60

80

100

120

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

206

206

246

246

276

276

310

246

276

310

396

396

396

396

381

695

510

728

588

770

625

1392

1122

906

570

750

930

1067

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

12,5

11

12,5

11

11

11

11

11

9504209030

9505209030

9505309030

9507409040

9505609010

9507609020

9509600020

9500809030

9500009090

076.470-00

076.472-00

076.473-00

076.475-00

076.476-00

076.479-00

076.537-00

076.481-00

076.482-00

076.483-00

076.540-00

076.485-00

076.486-00

076.529-00

Druckluftbehälter Aluminium 
Airtanks Aluminum

»   MERCEDES-BENZ

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0300

709.060-0301

709.060-0302

709.060-0303

709.060-0304

709.060-0305

709.060-0306

709.060-0307

709.060-0308

0054326201

0054326301

0054327101

0054327001

0054325401

0054326901

0054325601

0054327201

0054326401

016.760-00

016.757-00

016.761-00

016.762-00

016.750-00

016.751-00

016.752-00

016.758-00

016.763-00

7,5

10

10

10

20

20

20

20

20

246

206

246

246

276

276

276

206

246

227

371

280

280

413

413

502

686

493

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING

15

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

»   MERCEDES-BENZDruckluftbehälter Aluminium 
Airtanks Aluminum

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0309

709.060-0310

709.060-0311

709.060-0312

709.060-0313

709.060-0314

709.060-0315

709.060-0316

25

25

30

30

30

35

40

40

1

1

1

1

1

1

1

1

206

246

276

276

246

276

276

246

846

607

590

590

725

679

768

949

0054327301

0054325501

0054326601

0054326801

0054325001

0054325701

0054325201

0054325801

016.759-00

016.764-00

016.753-00

016.754-00

016.765-00

016.755-00

016.756-00

016.766-00

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

MANDruckluftbehälter Aluminium 
Airtanks Aluminum

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0035

709.060-0088

709.060-0089

709.060-0036

8

20

30

40

1

1

1

1

206

310

310

310

294

340

462

605

12,5

12,5

12,5

12,5

81514010243

81514010244

81514010245

81514010192

036.369-00

036.370-00

036.371-00

036.372-00

»   

VOLVODruckluftbeh älter Aluminium
Airtanks Aluminum

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0250

709.060-0317

709.060-0318

709.060-0319

709.060-0320

709.060-0321

709.060-0322

709.060-0251

21335128

22452449

23055795

21214785

21335125

21335118

21335115

21217485

146.522-00

146.523-00

146.524-00

146.525-00

146.527-00

146.528-00

39

50

38

40

38

25

15

40

396

276

276

276

276

276

246

276

417

711

745

711

499

399

747

15

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15

1

1

1

1

1

1

1

1

»   

Druckluftbeh älter Aluminium
Airtanks aluminum

»   DAF

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0312

709.060-0060

709.060-0059

1736199

1736399

016.754-00

106.516-00

106.515-00

30

20

25

276

300

246

590

379

625

15,5

12,5

12,5

1

1

1

RENAULTDruckluftbeh älter Aluminium
Airtanks aluminum

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0320

709.060-0321

709.060-0322

709.060-0266

709.060-0248

709.060-0249

709.060-0250

709.060-0251

709.060-0252

7421335125

7421335118

7421335115

5010300179

5010633415

5010260642

7421335128

7421217485

5010260643

146.525-00

146.527-00

146.528-00

38

25

15

30

30

31

39

40

40

276

276

246

246

276

320

396

276

320

711

499

399

716

585

480

417

747

600

15,5

15,5

15,5

13

13

13

15

15

15

1

1

1

1

1

1

1

1

1

»   

1



1

LENKUNG-STEERING

16

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

Druckluftbeh älter Aluminium
Airtanks Aluminum

»   IVECO

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]         Durchmesser [mm]      Länge [mm]       Betriebsdruck [bar]            Passend Für    Verpackung        
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0070

709.060-0246

709.060-0145

98412831

98412834

98412835

026.050-00

026.051-00

026.052-00

15

20

30

206

246

246

535

500

728

14

14

14

1

1

1

1

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING

17

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]           gnukcapreV    rüF dnessaP            ]rab[ kcurdsbeirteB       ]mm[ egnäL      ]mm[ ressemhcruD       
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

Stahl Druckluftbeh älter mit Konsole nach EN 286-2 - Konsole A
Steel Air Tanks Vessels with brackets acc. to EN 286-2 - Brackets A

»   

»   Stahl Druckluftbeh älter mit Konsole nach EN 286-2 - Konsole B
Steel Air Tanks Vessels with brackets acc. to EN 286-2 - Brackets B

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]           gnukcapreV    rüF dnessaP            ]rab[ kcurdsbeirteB       ]mm[ egnäL      ]mm[ ressemhcruD       
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.060-0252

709.060-0326

709.060-0213

709.060-0253

709.060-0282

709.060-0254

709.060-0229

709.060-0280

709.060-0230

709.060-0231

709.060-0324

10

15

20

20

30

40

60

60

60

80

120

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

206

246

246

276

246

276

276

310

396

396

396

370

396

503

414

703

749

1070

891

580

742

1067

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

12,5

15,5

12,5

10

10

10

902276

902311

902384

902433

076.517-00

076.565-00

076.566-00

076.567-00

076.568-00

709.060-0255

709.060-0228

709.060-0256

709.060-0257

709.060-0214

709.060-0202

709.060-0208

709.060-0258

709.060-0227

709.060-0259

709.060-0260

709.060-0158

709.060-0263

15

20

30

30

35

40

40

60

60

80

80

80

100

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

206

206

246

276

246

276

310

276

310

276

310

396

396

527

690

723

583

723

758

618

1108

893

1435

1150

750

915

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

15,5

12,5

15,5

12,5

12,5

12,5

10

10

902278

902280

902321

902393

902404

902420

902408

902427

902409

902428

902439

902442

076.564-00

076.518-00

076.495-00

076.450-30

076.563-00

076.562-00

076.519-00



LENKUNG-STEERING

18

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

»   Aluminium Druckluftbeh älter mit Konsole nach EN 286-2 - Konsole B
Aluminum Air Tanks Vessels with brackets acc. to EN 286-2 - Brackets B

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]           gnukcapreV    rüF dnessaP            ]rab[ kcurdsbeirteB       ]mm[ egnäL      ]mm[ ressemhcruD       
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

709.030-0336

709.030-0337

709.060-0226

709.030-0338

709.030-0339

709.060-0216

709.030-0340

709.030-0341

709.060-0217

709.030-0342

709.030-0343

709.060-0221

709.060-0222

15

20

30

30

35

40

40

60

60

80

80

80

100

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

206

206

246

276

246

276

310

276

310

276

310

396

396

527

690

723

583

723

758

618

1108

893

1435

1150

750

909

15,5

15,5

12,5

15,5

15,5

15,5

12,5

15,5

12,5

12,5

12,5

11

11

902482

902491

902526

902536

902542

076.561-00

076.538-00

076.541-00

076.548-00

076.549-00

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.         Inhalt [Liter]           gnukcapreV    rüF dnessaP            ]rab[ kcurdsbeirteB       ]mm[ egnäL      ]mm[ ressemhcruD       
Order-No.             Comparison No.       Capacity [Litre]     Diameter [mm]              Length [mm]      Operating Pressure [bar]    To Fit                Packaging                        

Aluminium Druckluftbeh älter mit Konsole nach EN 286-2 - Konsole A
Aluminum Air Tanks Vessels with brackets acc. to EN 286-2 - Brackets A

»   

10

15

20

20

30

40

60

60

60

80

120

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

206

246

246

276

246

276

276

310

396

396

396

370

396

510

414

703

749

1070

891

580

742

1067

15,5

15,5

12,5

15,5

15,5

12,5

15,5

12,5

10

10

10

902479

902532

076.535-00

076.543-00

709.030-0327

709.030-0328

709.060-0215

709.030-0329

709.030-0330

709.030-0331

709.030-0332

709.030-0333

709.060-0218

709.030-0334

709.030-0335



LENKUNG-STEERING

19

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

2Kupplungsköpfe
Coupling Heads



LENKUNG-STEERING

20

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

Kupplungsköpfe, Standart
Coupling heads, standart

»   

Bestell-Nr.         Vergleichs-Nr.                             Produkt-Detail                                                          Bild-Nr.               Verpackung
Order-No.          Comparison No.                  Product-Details                                   Picture-No.        Packaging
709.170-0003     9522000210                              M16 x 1,5, rot, Vorrat  /  red M16    

709.170-0001      4522000110                              M22 x 1,5, rot, Vorrat  /  red M22

709.170-0004      9522000220                              M16 x 1,5, gelb, Bremse  /  yellow M16

709.170-0002     4522000120                             M22 x 1,5, gelb, Bremse  /  yellow M22

1

2

3

4

1

1

1

1

Kupplungsköpfe “Kompakt” , Standart  
Coupling heads “compact” , standart

»   

Bestell-Nr.         Vergleichs-Nr.                             Produkt-Detail                                                          Bild-Nr.               Verpackung
Order-No.          Comparison No.                  Product-Details                                   Picture-No.        Packaging

709.170-0757    9522000210                              M16 x 1,5, rot, Vorrat  /  red M16

709.170-0755     4522000110                              M22 x 1,5, rot, Vorrat  /  red M22

709.170-0758    9522000220                              M16 x 1,5, gelb, Bremse  /  yellow M16

709.170-0756    4522000120                              M22 x 1,5, gelb, Bremse  /  yellow M22

1

2

3

4

1

1

1

1

Kupplungsköpfe, Automatik
Coupling heads, automatic

»   

Bestell-Nr.         Vergleichs-Nr.                             Produkt-Detail                                                          Bild-Nr.               Verpackung
Order-No.          Comparison No.                  Product-Details                                   Picture-No.        Packaging
709.170-0007     9522002210                              M16 x 1,5, rot, Vorrat, für Zugfahrzeug Automatik  /  red M16

709.170-0005    4522002110                             M22 x 1,5, rot, Vorrat, für Zugfahrzeug Automatik  /  red M22

709.170-0008    9522002220                              M16 x 1,5, gelb, Bremse, für Zugfahrzeug Automatik  /  yellow M16

709.170-0006     4522002120                              M22 x 1,5, gelb, Bremse, für Zugfahrzeug Automatik  /  yellow M22  

1

2

3

4

1

1

1

1

1 2 3 4

1 2 3 4

1 2 3 4

2

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING

21

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

Kupplungsköpfe mit Leitungsfilter
Coupling heads with linefilter

Kupplungsköpfe mit Leitungsfilter
Coupling heads with linefilter

Kupplungsköpfe Automatik mit Doppelanschluss
Coupling heads, automatic with two line system

»   

»   

»   

Bestell-Nr.         Vergleichs-Nr.                             Produkt-Detail                                                          Bild-Nr.               Verpackung
Order-No.          Comparison No.                  Product-Details                                   Picture-No.        Packaging

Bestell-Nr.         Vergleichs-Nr.                             Produkt-Detail                                                          Bild-Nr.               Verpackung
Order-No.          Comparison No.                  Product-Details                                   Picture-No.        Packaging

Bestell-Nr.         Vergleichs-Nr.                             Produkt-Detail                                                                                        Verpackung
Order-No.          Comparison No.                  Product-Details                                                               Packaging

709.170-0097                                          rot M16 x 1,5  /  red M16

709.170-0098                                                        gelb M16 x 1,5  /  yellow M16

709.170-0099                                         gelb M16 x 1,5, mit Prüfanschluss  /  yellow with test coupling M16

709.170-0100     9522010040 ; 9522010160           

709.170-0101     9522010030 ; 9522010170          

709.170-0102    9522010080               

709.170-0612    9512002100             M16 x 1,5 rot, für Vorratsleitung mit Ventil  /  red for two line system M16

1

2

3

1

2

3

1

1

1

1

1

1

1 

1 2 3

1 2 3

9522010020

9522010010

9522010070

2

rot M16 x 1,5  /  red M16

gelb M16 x 1,5  /  yellow M16

gelb M16 x 1,5, mit Prüfanschluss  /  yellow M16



LENKUNG-STEERING

22

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

»   

»   

Bestell-Nr.                 Produkt-Details                                                                              Bild-Nr.               Verpackung
Order-No.                Product-Details                                                                                         Picture-No.        Packaging

Bestell-Nr.       Vergleichs-Nr.      Produkt-Details                                                  Abmessung      Bild-Nr.            Verpackung
Order-No.         Comparison No.    Product-Details                               Dimension        Picture-No.     Packaging

709.170-1259            rot, universal  /  red, universal

709.170-1260             gelb, universal  /  yellow, universal

709.170-0103   8975500204            für Standard Kupplungskopf   /  for palm couplings

709.170-3043   9522019202       für Kupplungskopf mit Leitungsfilter   /  for palm couplings with line filter

1

2 

1

2

1

1

1

1 

Kupplungsköpfe Staubdeckel
Coupling heads dust cover

Dichtung
Seal Ring

1 2

1 2

Dichtringe für Kupplungsköpfe
Seal ring for coupling heads

»   

709.170-1674

709.170-1675

709.170-2915

709.170-2916

709.170-2917

709.170-2918

Dichtring Alu. / Seal ring Alu. 

Dichtring Alu. / Seal ring Alu.

Dichtring Messing / Seal ring Brass

Dichtring Messing / Seal ring Brass

Dichtring /  Seal ring

Dichtring /  Seal ring

1

2

3

3

4

4

1

1

1

1

1

1

1 2 3 4

Bestell-Nr.                 Produkt-Details                                                                              Bild-Nr.               Verpackung
Order-No.                Product-Details                                                                                         Picture-No.        Packaging

   18 x 41 x 9

   18 x 41 x 13

2

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING

23

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

»   

»   

»   

Bestell-Nr.        Vergleichs-Nr.        Produkt-Details      Anschluss                                            Verpackung
Order-No.          Comparison No.       Product-Details      Connection                                                       Packaging

Bestell-Nr.        Vergleichs-Nr.            Produkt-Details                                                    Anschluss      Verpackung
Order-No.          Comparison No.           Product-Details                                                 Connection           Packaging

Bestell-Nr.            Vergleichs-Nr.        Produkt-Details                                                                 Verpackung
Order-No.            Comparison No.       Product-Details                                                Packaging

709.170-0524    4325000210     Betriebsdruck 8 bar  /  Pressure 8 bar    2 x M16 x 1,5

709.170-0105    4325000200     Betriebsdruck 8 bar  /  Pressure 8 bar    2 x M22 x 1,5

709.170-0104     4520021070 ; 0004290631       180º drehbar  /  turnable                                  

709.170-1086    4520021070 ; 0004290631       180º drehbar - mit plastik gri�  /  180º turnable - with plastic handle                               

     

709.170-0743       4524020000     Universal mit Befestigung  /  Dummy coupling with fastening

1

1 

1

1

1 

Leerkupplung
Dummy coupling

Leitungsfilter
Line filter

Absperrhahn
Shut-o� Cock

2

2 x M22 x 1,5

2 x M22 x 1,5



LENKUNG-STEERING

24

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

»   

709.170-2890              M16 x 1,5 innen / außen  /  M16x1, 5 inner  /  outer

709.170-2891               M22 x 1,5 innen / außen  /  M22x1, 5 inner  /  outer

1

2

1

1

Kuppelhilfe für Luftwendel, Bremsschlauch und Kupplungsköpfe
Extension sleeves

1 2

»   

Bestell-Nr.         Vergleichs-Nr.                             Produkt-Detail                                                          Bild-Nr.               Verpackung
Order-No.          Comparison No.                  Product-Details                                   Picture-No.        Packaging
709.170-0614     8939000332             M16 x 1,5 rot + gelb  /  red + yellow

709.170-1400              M16 x 1,5 + M22 x 1,5 rot + gelb  /  red + yellow 

709.170-0023     8939000332             M16 x 1,5 rot + gelb  /  red + yellow   

1

2

3

1

1

1

Handgri�-Set für Luftwendel
Extension sleeves 

1 2 3

Bestell-Nr.                 Produkt-Details                                                                              Bild-Nr.               Verpackung
Order-No.                Product-Details                                                                                         Picture-No.        Packaging

2



LENKUNG-STEERING

25

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

3PA Luftwendel
PA air�ex
Polyamid  /  Polyamide



LENKUNG-STEERING

26

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

» Luftwendel PA mit Plastik Knickschutz und Überwurfmutter
    Air�ex PA with plastic kink protection and union nut    

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

1 2

Bestell-Nr.         Produkt-Details  Anschluss                Windungen             Arbeitslänge (m)  Knickschutz   Bild-Nr.        Verpackung
Order-No.           Product-Details  Connection              Turns              Working Length (m)  Kink Protection  Picture-No.   Packaging

schwarz  /  black 

schwarz  /  black  
schwarz  /  black  
schwarz  /  black  
schwarz  /  black   
schwarz  /  black   

3 » Luftwendel PA Teleskop
    Air�ex PA telescope

1 2 3 4

709.160-2576

709.160-2577

709.160-2574

709.160-2575

709.160-2572

709.160-2573

2 x M16 x 1,5

2 x M16 x 1,5

2 x M22 x 1,5

2 x M22 x 1,5

2 x M18 x 1,5

2 x M18 x 1,5

schwarz  /  black

schwarz  /  black

schwarz  /  black

schwarz  /  black

schwarz  /  black

schwarz  /  black

32

32

32

32

32

32

110

110

110

110

154

154

7

7

7

7

9

9

1

1

1

1

1

1

1

2

1

2

3

4

gelb  /  yellow

rot  /  red

gelb  /  yellow

rot  /  red

gelb  /  yellow

rot  /  red

Bestell-Nr.         Produkt-Details     Durchmesser    Anschluss           Windungen     Arbeitslänge (m)          Knickschutz   Bild-Nr.        Verpackung
Order-No.           Product-Details      Diameter           Connection          Turns   Working Length (m)     Kink Protection  Picture-No.   Packaging

709.160-2870     schwarz  /  black  

709.160-2871     schwarz  /  black

709.160-2913     schwarz  /  black

709.160-2914     schwarz  /  black

Bestell-Nr.         Produkt-Details  Anschluss                Windungen             Arbeitslänge (m)  Knickschutz   Bild-Nr.        Verpackung
Order-No.           Product-Details  Connection              Turns              Working Length (m)  Kink Protection  Picture-No.   Packaging

Luftwendel PA SET -  mit Kupplungsköpfen vormontier
Air�ex PA SET - with mounted coupling heads

1

2

1

2

20

20

20

20

gelb  /  yellow

rot  /  red

gelb  /  yellow

rot  /  red

4,5

4,5

4,5

4,5

»   

1 2

2 x M16 x 1,5

2 x M16 x 1,5

2 x M22 x 1,5

2 x M22 x 1,5

1

1

1

1

709.160-0610

709.160-0448

709.160-1100

709.160-0611

709.160-0449

709.160-1101

gelb  /  yellow

gelb  /  yellow

gelb  /  yellow

rot  /  red

rot  /  red

rot  /  red

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

18

20

22

18

20

22

4,0

4,5

5,0

4,0

4,5

5,0

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

» Luftwendel PA mit Plastik Knickschutz und Verschraubungen
    Air�ex PA with fittings

Bestell-Nr.          Produkt-Details          Anschluss                                                                 Windungen    Arbeitslänge (m)          Bild-Nr.            Verpackung
Order-No.           Product-Details          Connection                                                             Turns             Working Length (m)     Picture-No.      Packaging

709.160-0125                           M16 x 1,5 AG - M22 x 1,5 AG

709.160-0126                                 M16 x 1,5 AG  /  34mm - M22 x 1,5 AG

709.160-0127                M18 x 1,5 AG  /  34mm - M16 x 1,5 AG

709.160-0128                M16 x 1,5 AG  /  34 mm - M18 x 1,5 AG  /  34mm

1

1

1

1

1

2

3

4

20

20

20

20

4

4

4

4

schwarz  /  black 

schwarz  /  black  

schwarz  /  black  

schwarz  /  black  

3

1 2 3 4

Luftwendel PA Universal
Air�ex PA Universal 

»   

1 2 3 4

709.160-6010

709.160-6011

709.160-6009

709.160-6450

709.160-6451

709.160-6452

709.160-0010

709.160-0011

709.160-0009

709.160-0450

709.160-0451

709.160-0452

709.160-1177

709.160-2010

709.160-2011

709.160-2009

709.160-2450

709.160-2451

709.160-2452

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

1

2

3

1

2

3

1

2

3

4

1

2

3

1

2

3

3,5

3,5

3,5

4

4

4

3,5

3,5

3,5

4

4

4

4

3,5

3,5

3,5

4

4

4

18

18

18

20

20

20

18

18

18

20

20

20

20

18

18

18

20

20

20

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M18 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

gelb  /  yellow

rot  /  red

schwarz  /  black

gelb  /  yellow

rot  /  red

schwarz  /  black

gelb  /  yellow

rot  /  red

schwarz  /  black

gelb  /  yellow

rot  /  red

schwarz  /  black

rot&gelb  /  red&yel -

low

gelb  /  yellow

rot  /  red

schwarz  /  black

gelb  /  yellow

rot  /  red

schwarz  /  black

Bestell-Nr.         Produkt-Details  Anschluss                Windungen             Arbeitslänge (m)  Knickschutz   Bild-Nr.        Verpackung
Order-No.           Product-Details  Connection              Turns              Working Length (m)  Kink Protection  Picture-No.   Packaging

schwarz  /  black 

schwarz  /  black  
schwarz  /  black  
schwarz  /  black  
schwarz  /  black   
schwarz  /  black   
schwarz  /  black   
schwarz  /  black   
schwarz  /  black   
schwarz  /  black   
schwarz  /  black

schwarz  /  black

schwarz  /  black

schwarz  /  black   
schwarz  /  black   
schwarz  /  black   
schwarz  /  black   
schwarz  /  black

schwarz  /  black      
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

»   

709.160-0020

709.160-0019

709.160-0021
709.160-0022

1

2 

3

4

1

1

1

1 

1 2 3 4

Adapterverschraubungen für Universal-Luftwendel
Adapter for air�ex with bilateral external thread

M18 x 1,5 - M22 x 1,5 

M18 x 1,5 - M16 x 1,5 

M18 x 1,5 - M16 x 1,5  /  34mm

M18 x 1,5 - M18 x 1,5  /  34mm

8939000174

8939000144

8939000154

8939000164

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.  Anschluss                        Bild-Nr.           Verpackung
Order-No.  Comparison No.  Connection                       Picture-No.     Packaging

709.160-0012  gelb  /  yellow       M16 x 1,5

709.160-0557  gelb  /  yellow       M16 x 1,5

709.160-0453  gelb  /  yellow       M16 x 1,5

709.160-1171  gelb  /  yellow       M16 x 1,5

709.160-0013  rot  /  red        M16 x 1,5

709.160-0558  rot  /  red        M16 x 1,5

709.160-0455  rot  /  red        M16 x 1,5

709.160-1173  rot  /  red        M16 x 1,5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

Bestell-Nr.  Produkt-Details        Anschluss                                        Windungen           Arbeitslänge (m)                  Bild-Nr.            Verpackung
Order-No.                  Product-Details        Connection                             Turns     Working Length (m)              Picture-No.      Packaging

Luftwendel PA mit Metall Knickschutz
Air�ex PA with plastic kink protection

18

19

20

22

18

19

20

22

4,0

4,2

4,5

5,0

4,0

4,2

4,5

5,0

709.160-0014  gelb  /  yellow       M22 x 1,5

709.160-0559  gelb  /  yellow       M22 x 1,5

709.160-0454  gelb  /  yellow       M22 x 1,5

709.160-1172  gelb  /  yellow       M22 x 1,5

709.160-0015  rot  /  red        M22 x 1,5

709.160-0560  rot  /  red        M22 x 1,5
709.160-0456  rot  /  red        M22 x 1,5

709.160-1174  rot  /  red        M22 x 1,5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

18

19

20

22

18

19

20

22

4,0

4,2

4,5

5,0

4,0

4,2

4,5

5,0

»      

1 2

3

LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

4PUR Luftwendel
PUR  air�ex
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

»   

»   

709.160-0981

709.160-0980 

709.160-0641

709.160-0642

709.160-0643

709.160-0979

709.160-0644

1

2

1

2

3

1

2

1

1

1

1

1

1

1

PUR - Luftwendel mit Plastik Knickschutz, mit Überwurfmutter
PUR - Air�ex with plastic kink protection and union nut

DUO - PUR Luftwendel mit Plastik Knickschutz, mit Überwurfmutter
DUO - PUR Air�ex with plastic kink protection and union nut

1 2

1 2

1 2 3

4

4

4

4

4

4,5

4,5

22

22 

25

25

25

M16 x 1,5

M16 x 1,5

schwarz  /  black 

schwarz  /  black 

schwarz  /  black 

schwarz  /  black 

schwarz  /  black

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

2 x M16 x 1,5 - 2 x M16 x 1,5 

2 x M16 x 1,5 - 2 x M16 x 1,5 

gelb  /  yellow

rot  /  red

gelb  /  yellow

rot  /  red

schwarz  /  black 

schwarz  /  black 

gelb&yellow  /  rot&red

gelb&yellow  /  rot&red

gelb&yellow  /  rot&red

Bestell-Nr.         Produkt-Details  Anschluss                Windungen             Arbeitslänge (m)  Knickschutz   Bild-Nr.        Verpackung
Order-No.           Product-Details  Connection              Turns              Working Length (m)  Kink Protection  Picture-No.   Packaging

Bestell-Nr.         Produkt-Details  Anschluss                Windungen             Arbeitslänge (m)  Knickschutz   Bild-Nr.        Verpackung
Order-No.           Product-Details  Connection              Turns              Working Length (m)  Kink Protection  Picture-No.   Packaging

4

Bestell-Nr.         Produkt-Details        Anschluss                                         Arbeitslänge (m)         Knickschutz   Bild-Nr.        Verpackung
Order-No.           Product-Details        Connection                                Working Length (m)    Kink Protection  Picture-No.   Packaging
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

4

»   

709.160-0016

709.160-0017

709.160-0018

709.160-1093

709.160-1094

709.160-1132

1

2

3

4

5

6 

1

1

1

1

1

1

1 2 3

4 5 6

Luftwendel PUR  
Air�ex PUR with metal kink protection

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.  Anschluss  Windungen  Arbeitslänge (m)                                       Bild-Nr.       Verpackung
Order-No.  Comparison No.  Connection Turns   Working Length (m)                    Picture-No.   Packaging

4

4

4

4

4

4

22

22

22

25

25

25

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

gelb  /  yellow

rot  /  red

schwarz  /  black 

gelb  /  yellow

rot  /  red

schwarz  /  black 

709.140-4066

709.140-2066

709.140-4067

709.140-2067

709.140-2068

709.140-2069

8288764116 

8288760116

8288764136

8288760136

8288770016

8288770006

11 x 3,5 x 18

11 x 3,5 x 18

13 x 6,0 x 25

13 x 6,0 x 25

11 x 3,5 x 18

13 x 6,0 x 25

Glatt  /  Smooth 

Glatt  /  Smooth

Glatt  /  Smooth 

Glatt  /  Smooth  

Bandagiert  /  Bandaged

Bandagiert  /  Bandaged

»   Bremsschlauch (DIN 74310)
Brakehose (DIN 74310)

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details   Abmessung  Rollenlange        Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details   Dimension  Length Of Roll        Packaging

40m

20m

40m

20m

20m

20m

1

1

1

1

1

1
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Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

4

709.140-0419

709.140-0071

709.140-0420

709.140-0072

709.140-0421

709.140-0073

709.140-0423

709.140-0075

709.140-0425

709.140-0077

709.140-0426

709.140-0078

709.140-0427

709.140-0079

709.140-0428

709.140-0080

709.140-0431

709.140-0083

709.140-0433

709.140-0085

709.140-0435

709.140-0087

709.140-0438

709.140-0090

709.140-0439

709.140-0091

709.140-0440

709.140-0092

709.140-0441

709.140-0093

709.140-0442

709.140-0094

709.140-0443

709.140-0095

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

25 m

100 m

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

»   Kunststo�rohre schwarz
Plastic pipe black (PA-Tube) polyamide 11 and 12

entsprechen den Anforderungen der DIN 74324  /  in accordance with DIN 74324 

für Bremssystem und Nebenverbrauch  /  for break system and secondary devices

8288769536

8282511066

8282519676

8282511086

8282510086

8282511106

8282510106

8282519346

8282521106

8280021106

8282511126

8282511146

8282511156

8282519686

8282521166

8280021166

8282511186

8282519696

4 x 1 x 2

4 x 1 x 2

5 x 1 x 3

5 x 1 x 3

6 x 1 x 4

6 x 1 x 4

8 x 1 x 6

8 x 1 x 6

9  x 1,5 x 6

9  x 1,5 x 6

10 x 1 x 8

10 x 1 x 8

10 x 1,25 x 7,5

10 x 1,25 x 7,5

10 x 1,5 x 7

10 x 1,5 x 7

11 x 1,5 x 8

11 x 1,5 x 8

12 x 1,5 x 9

12 x 1,5 x 9

12 x 1,25 x 10

12 x 1,25 x 10

14 x 2 x 10

14 x 2 x 10

15 x 1,5 x 12

15 x 1,5 x 12

15 x 2 x 11

15 x 2 x 11

16 x 2 x 12

16 x 2 x 12

18 x 2 x 14

18 x 2 x 14

22 x 2 x 18

22 x 2 x 18

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.    Abmessung    Arbeitslänge        Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Dimension    Working Lengh                Packaging

LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

4

709.170-1879

709.170-1876

709.170-1877

709.170-1878

709.170-1875

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

8

10

12

15
20

1

1

1

1

1

Bestell-Nr.       Produkt-Details                                                  Anschluss     Arbeitslänge (m)        Verpackung
Order-No.         Product-Details                               Connection    Working Length (m)   Packaging

»   

709.170-0112

709.170-0111

Reifenfüllschlauch Set. 8 m. Textilummantelung inklusive Kupplungskopf und Stecker

Tyre in�ator hose textile covered 8 m, including coupling & plug

Reifenfüllschlauch Set. 8 m. Textilummantelung inklusive Manometer, Kupplungskopf und Stecker

Tyre in�ator hose textile covered 8 m, including manometer, coupling & plug

1

2

1

1

1 2

Bestell-Nr.               Produkt-Details                                           Bild-Nr.           Verpackung
Order-No.                Product-Details                                                                 Picture-No.     Packaging

»   Reifenfüllschlauch (Universal-Druckluft Set)
Tyre in�ator (universal-air pressure set)

Reifenfüllschlauch
Tyre in�ator

»   

709.170-0110         Kupplungskopf mit Kupplung  /  Coupling with quick-coupling 

709.170-0108          Hebestecker mit Ventil  /  Thumb-lock air chuck included Plug

1

2

 

1

1

Bestell-Nr.               Produkt-Details                                           Bild-Nr.           Verpackung
Order-No.                Product-Details                                                                 Picture-No.     Packaging

Zubehör
Accessories

1 2

mit Flügelüberwurfmutter und Momentstecknippel / hose with wing nut and clip-on air chuck

mit Flügelüberwurfmutter und Momentstecknippel / hose with wing nut and clip-on air chuck

mit Flügelüberwurfmutter und Momentstecknippel / hose with wing nut and clip-on air chuck

mit Flügelüberwurfmutter und Momentstecknippel / hose with wing nut and clip-on air chuck

mit Flügelüberwurfmutter und Momentstecknippel / hose with wing nut and clip-on air chuck
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Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

4

»   

1 2

3 4

5 6

7 8

Ausblase-Set Für Fahrerhausreinigung 
Blow gun set for cabin cleaning

709.170-0024

709.170-1654

709.170-2837

709.170-0665

709.170-1099

709.170-0664

709.170-0663

709.170-0662

Universal

Universal - mit Staubsauger  /  with vacuum cleaner

Actros MP4

Actros, Atego

Actros MP3

Iveco, Daf

Scania

Renault, Volvo

6 x 1 x 4

6 x 1 x 4

6 x 1 x 4

6 x 1 x 4

6 x 1 x 4

6 x 1 x 4

6 x 1 x 4

6 x 1 x 4

4000mm

4000mm

4000mm

4000mm

4000mm

4000mm

4000mm

4000mm

1

2

3

4

5

6

7

8

1

1

1

1

1

1

1

1

Bestell-Nr.  Produkt-Details                                              Abmessung         Arbeitslänge (m)                 Bild-Nr.        Verpackung
Order-No.  Product-Details                                           Dimension         Working Length (m)            Picture-No.    Packaging
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5Bremszylinder
Brake cylinder
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

MERCEDES - BENZ»   

709.010-0142

709.010-0143

709.010-0144

709.010-0145

709.010-0146

709.010-0147

709.010-0170

709.010-0171

709.010-0172

709.010-0174

709.010-0175

709.010-0177

709.010-0179

709.010-0180

709.010-0181

709.010-0182

709.010-0187

709.010-0188

709.010-0189

709.010-0190

709.010-0191

709.010-0192

709.010-0193

709.010-0201

709.010-0204

709.010-0205

709.010-0206

709.010-0207

709.010-0209

709.010-0210

709.010-0217

709.010-0218

709.010-0221

709.010-0222

709.010-0230

709.010-0232

709.010-0233

709.010-0244

709.010-0249

709.010-0274

709.010-0275

709.010-0279

709.010-0280

709.010-0282

709.010-0314

709.010-0317

709.010-0319

709.010-0320

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

12 / 16

12 / 16

12 / 16

12 / 16

12 / 24

12 / 24

14 / 24

14 / 24

14 / 24

14 / 24

14 / 24

16 / 16

16 / 16

16 / 16

16 / 16

16 / 16

16 / 24

16 / 24

16 / 24

16 / 24

16 / 24

16 / 24

16 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 30

20 / 30

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 30

30 / 30

30 / 30

30 / 30

30 / 30

30 / 30

T16

T16

T20

T20

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,4

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

65 / 65

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

65 / 65

65 / 65

57 / 57

57 / 57

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

75 / 75

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

75

57

57

57

9254861100

9254861110

9254861010 ; 9254861060

9254861030 ; 9254861080

9254860110

9254860100

9254281070

9254880120 ; 9254880140

9254880150 ; 9254880130

9254880000

9254880010

9254941070

9254644500

9254644510

9254864000

9254864010

9254949100

9254949110

9254645000

9254645017 ; 9254645050

9254840100 ; 9254840000

9254640040

9254840110

9254909250 ; 9254909257

9254800350

9254800107 ; 9254800100

9254800117 ; 9254800110

9254601010

9254800040 ; 9254800047

9254800010 ; 9254800050

9254901010 ; 9254901017

9254901210 ; 9254901217

9254911410 ; 9254911417

9254917550

9254810000

9254812200

9254810127 ; 9254810120

9254612100

9254911430 ; 9254911437

9254921020 ; 9254921027

9254921030 ; 9254921037

9253222510 ; 9253222517

9253222410 ; 9253222417

9254222030 ; 9254922030

4231049000

4231047100

4231051110

4231054090

0214202618

0214202718

0214200118 ; 0194204718 

0164207218 ; 0194204818

0204203218 ; 0204203218

0204203118 ; 0154205518

0164208218 ; 0164208218

0194205118 ; 0154205718

0154205818 ; 0154205818

0204201318 ; 0204201318

0154203018 ; 0204201418

0114202218 ; 0114202218

0174208818 ; 0174208818

0174208918 ; 0174208918

0204207218 ; 0154201618

0154201518 ; 0204207118

194208718

194208818

0184205318 ; 0184205318

0204206018 ; 0184205218 

0194205318 ; 0194205318

0174208618 ; 0174208618

0194205518

0074206918 ; 0084206118  

0184206318 ; 0204205818

0204203318 ; 0154207518

0204203418 ; 0154208618

0184205618 ; 0184205618

0194205518 ; 0154204318

0194205418 ; 0154204418

0084209618 ; 0094200018 

0094207318 ; 0094207418

0174200318 ; 0174203818

8285375000 ; 82853750000

0154209118 ; 0204204218 

9254812200

0194205718 ; 0154209318

0154209318 ; 0154209318

0084209818 ; 0114207418

0134206618 ; 0174200418

94207618 ; 134206818

0064205318 ; 64205318

0064205218 80 0064205218

0164202118 ; 0194208118

0034201324 ; 0004209924

0064205224 ; 0064205224

4207624 ; 0054202018

0024200824 ; 0024200624

5

Bremszlinder
Brake cylinder



LENKUNG-STEERING

37

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

709.010-0146

709.010-0147

709.010-0156

709.010-0177

709.010-0178

709.010-0200

709.010-0201

709.010-0213

709.010-0217

709.010-0221

709.010-0222

709.010-0244

709.010-0245

709.010-0249

709.010-0266

709.010-0267

709.010-0270

709.010-0274

709.010-0275

709.010-0279

709.010-0280

709.010-0290

709.010-0295

709.010-0307

709.010-0314

709.010-0319

709.010-0321

709.010-0324

709.010-0325

709.010-0327

709.010-0328

709.010-0329

709.010-0334

709.010-0354

709.010-0355

709.010-0356

12 / 24

12 / 24

12 / 24

16 / 16

16 / 16

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 30

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 30

27 / 24

27 / 30

30 / 24

30 / 30

30 / 30

30 / 30

30 / 30

T9

T12

T14

T16

T20

T20

T20

T20

T20

T20

T20

T24

T24

T24

T24

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

57 / 57

57 / 57

44,5 / 44,5

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

75 / 75

65 / 65

57 / 57

57 / 57

75 / 75

75 / 75

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

44,5

57

75

75

57

57

75

57

62

75

75

75

65

65

75

9254860110

9254860100

4253540500

9254941070

9254248000

9254907550 ; 9254907557

9254909250 ; 9254909257

9254601300

9254901010 ; 9254901017

9254911410 ; 9254911417

9254917550

9254612100

9254612110

9254911430 ; 9254911437

9254990000 ; 9254990007

9254990010 ; 4254990017

9254921000 ; 9254921007

9254921020 ; 9254921027

9254921030 ; 9254921037

9253222510 ; 9253222517

9253222410 ; 9253222417

4231420010

4231051110

4231057030

4231059000

4231050200

4235050000

4231057000

4231057010

4231069000

4231067010

ZG046340002

ZG046330002

81504106377 ; 81504106382

072202000 ; 11062533

81504109739 ; 81504106581

81504106559 ; 81504106560

81504106707 ; 81504106466

81504106820

81504106635 ; 81504106636

81504106697 ; 85504106002

81504109476 ; 81504106345

81504106660

81504106661

81504106628 ; 81504106629

N2504019109

ZG046390002 ; 070215200 

81504106449 ; 81504106441

81504109676 ; 81504106464

81504106678 ; N2504019102

070211600 ; 7021510099

N1011013215 ; 70215000 

81511019270

81511016211 ; 81511016203

N1011018628 ; 11018628

81511016266 ; 81511019249

81511016196 ; 81511019196

080219100 ; 11015178

81511016076 ; 81511016077

81511016384 ; 81511019384

N2504016063

81511016378

81511016377

81511016080 ; 81511016081

81511016467 ; 81511016483

81511016466 ; 81511016484

81511016435 ; 81511016437 

MAN

MERCEDES - BENZ

709.010-0321

709.010-0324

709.010-0327

709.010-0331

709.010-0334

709.010-0347

709.010-0366

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

T20

T20

T20

T22

T24

T24

T30

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

57

75

62

62

75

65

75

4231057030

4231059000

4235050000

4231107100

4231069000

4235060010

4231079000

0074208618

0024206518 ; 6984203721

0074201224 ; 0074201224

74201324

0004207424 ; 0004207524 

0074201424 ; 0074201424

8283850000 ; 0004208024

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

»   Bremszlinder
Brake cylinder

»   Bremszlinder
Brake cylinder



LENKUNG-STEERING

38

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

709.010-0120

709.010-0121

709.010-0126

709.010-0128

709.010-0129

709.010-0136

709.010-0139

709.010-0146

709.010-0147

709.010-0155

709.010-0167

709.010-0169

709.010-0171

709.010-0172

709.010-0173

709.010-0174

709.010-0178

709.010-0179

709.010-0185

709.010-0189

709.010-0190

709.010-0191

709.010-0200

709.010-0201

709.010-0202

709.010-0203

709.010-0206

709.010-0207

709.010-0209

709.010-0210

709.010-0213

709.010-0217

709.010-0218

709.010-0221

709.010-0222

709.010-0226

709.010-0229

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

30 / 30

30 / 30

12 / 24

12 / 24

12 / 24

14 / 16

14 / 24

14 / 24

14 / 24

14 / 24

14 / 24

16 / 16

16 / 16

16 / 24

16 / 24

16 / 24

16 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 30

20 / 30

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

64 / 64

75 / 75

75 / 75

75 / 75

75 / 75

64 / 64

75 / 75

57 / 57

57 / 57

44,5 / 44,5

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

57 / 57

57 / 57

65 / 65

57 / 57

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

75 / 75

65 / 65

65 / 65

57 / 57

57 / 57

64 / 65

64 / 65

9253762000 ; 9253760050

9253713090 ; 9253760030

9253761020

9253712000 ; 9253713000

9253761060

9253621000 ; 9253770020

9253722000 ; 8253723000

9254860110

9254860100

4253270640

9254263000

9254981050 ; 9254981057

9254880120 ; 9254880140

9254880150 ; 9254880130

9254880100

9254880000

9254248000

9254644500

9254940410 ; 9254949600

9254645000

9254645017 ; 9254645050

9254840100 ; 9254840000

9254907550 ; 9254907557

9254909250 ; 9254909257

9254300360 ; 9254300367

9254600270

9254800117 ; 9254800110

9254601010

9254800040 ; 9254800047

9254800010 ; 9254800050

9254601300

9254901010 ; 9254901017

9254901210 ; 9254901217

9254911410 ; 9254911417

9254917550

9254310950 ; 9254310957

9254310330 ; 9254310337

883547 ; 879098

879096

0883026 ; 883026

1325352

883545

1519143 ; 0883549 

0883258 ; 883258 

1506272

1506228 ; 1505449

1518655

1523960

1523961R

1525765

1524500

1517296

1505452

1505435

1505447

1518151

1505448

1518162

1501927 ; 1505446

1506383 ; 1519150

1506797R ; 1519185 

1505114R

1522314

1519190

1519192

1505439 ; 1519442

1519189 ; 1506681

1518159

1521970R ; 1521970

1505499R ; 1518156

1518145 ; 1199428

1523549 ; 1519158

1505463R

1505115R

MAN

DAF

709.010-0357

709.010-0358

709.010-0360

709.010-0361

709.010-0366

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

T24

T24

T27

T27

T30

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

75

75

75

75

75

 PRO7142450

4231091020

4231091200

4231079000

81511016491 ; 81511016425

81511016424 ; 81511016490

81511016455 ; 81511019455

81511016481

90810125212 ; 7010030

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

»   Bremszlinder
Brake cylinder

»   Bremszlinder
Brake cylinder

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING

39

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5
709.010-0129

709.010-0139

709.010-0203

709.010-0207

709.010-0226

709.010-0234

709.010-0235

709.010-0237

709.010-0238

709.010-0239

709.010-0243

709.010-0249

709.010-0250

709.010-0251

709.010-0252

709.010-0257

709.010-0258

24 / 30

30 / 30

20 / 24

20 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

75 / 75

75 / 75

57 / 57

65 / 65

64 / 65

65 / 64

65 / 65

65 / 65

65 / 65

75 / 75

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

9253761060

9253722000 ; 8253723000

9254600270

9254601010

9254310950 ; 9254310957

9254810327 ; 9254810320

9254810040 ; 9254810500

9254611020

9254611030

9254811160

9254812600

9254911430 ; 9254911437

9254315140 ; 9254315147

9254911350 ; 9254911357

9254911320 ; 9254911327

9254614710

9254810700 ; 9254614720

WA9253761060

WA9253771000

20361844

WA9254601010

1606835 ; 1606836

20466070 ; 20721845 

20522028 ; 21596227

20466071

20466072

20742392

21115362

1608734 ; 1608733

1608732 ; 1608733

20438488 ; 20533202 

20533204 ; 85000579

3177336

20721842 ; 3197931

VOLVO

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

DAF

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

709.010-0233

709.010-0236

709.010-0242

709.010-0249

709.010-0250

709.010-0266

709.010-0267

709.010-0271

709.010-0274

709.010-0275

709.010-0279

709.010-0280

709.010-0290

709.010-0295

709.010-0298

709.010-0308

709.010-0314

709.010-0317

709.010-0319

709.010-0320

709.010-0324

709.010-0325

709.010-0327

709.010-0334

709.010-0337

709.010-0346

709.010-0347

709.010-0366

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 30

24 / 30

27 / 24

27 / 30

30 / 24

30 / 30

30 / 30

30 / 30

30 / 30

T9

T12

T12

T14

T16

T16

T20

T20

T20

T20

T20

T24

T24

T24

T24

T30

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

44,5

57

57

57

75

57

57

57

75

57

62

75

75

65

65

75

9254810127 ; 9254810120

9254612410

9254610360

9254911430 ; 9254911437

9254315140 ; 9254315147

9254990000 ; 9254990007

9254990010 ; 4254990017

9254921010 ; 9254921017

9254921020 ; 9254921027

9254921030 ; 9254921037

9253222510 ; 9253222517

9253222410 ; 9253222417

4231420010

4235030000

4231147100

4231047100

4231051110

4231054090

4231059000

4231050200

4235050000

4231069000

4231060880

4235060200

4235060010

4231079000

1519378

1439374

1608983

1459614R ; 1270270R

1505464R

1506761 ; 1298303

1270272 ; 1519174

0879088R

1519118R ; 0282042 

1277863A ; 1518302R

1519124R

1519121 ; 1519122R

1517953

1505025 ; BBU5929

1392259

1505244

834481 ; 745398

1505241

MBU5172 ; 1505026

1505028

0834482 ; BBU5931 

1524853

1517954

0834483 ; 834483

1522124

1373681 ; 1791409

1517956

834484 ; 0834484

»   Bremszlinder
Brake cylinder

»   Bremszlinder
Brake cylinder



LENKUNG-STEERING

40

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

709.010-0259

709.010-0260

709.010-0261

709.010-0264

709.010-0268

709.010-0269

709.010-0271

709.010-0275

709.010-0290

709.010-0324

709.010-0334

709.010-0345

709.010-0348

709.010-0349

709.010-0350

709.010-0351

709.010-0352

709.010-0353

709.010-0359

709.010-0365

709.010-0366

709.010-0369

709.010-0129

709.010-0139

709.010-0171

709.010-0185

709.010-0191

709.010-0201

709.010-0202

709.010-0207

709.010-0217

709.010-0221

709.010-0226

709.010-0227

709.010-0228

709.010-0229

709.010-0234

709.010-0249

709.010-0250

709.010-0256

709.010-0262

709.010-0263

709.010-0266

709.010-0267

709.010-0270

709.010-0271

24 / 30

24 / 30

24 / 30

27 / 24

27 / 30

27 / 30

30 / 24

30 / 30

T9

T20

T24

T24

T24

T24

T24

T24

T24

T24

T27

T30

T30

T30

24 / 30

30 / 30

14 / 24

16 / 24

16 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 30

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

27 / 24

27 / 30

30 / 24

30 / 24

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

44,5

75

75

75

65

65

65

65

65

65

65

65

75

75

75 / 75

75 / 75

57 / 57

57 / 57

65 / 65

57 / 57

65 / 65

65 / 65

65 / 65

57 / 57

64 / 65

64 / 65

64 / 65

64 / 65

65  / 64

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

9254614700

9254811210 ; 9254811220

9254811230 ; 9254811200

9254391100

9254891000

9254891010

9254921010 ; 9254921017

9254921030 ; 9254921037

4231420010

4231059000

4231069000

4235060700

4235061300 ; 4235061310

4235061040 ; 4235060630

4235061030

4235060810

4235061000

4235061020 ; 4235060640

4231090110 ; 4231090130

4231070100

4231079000

9253761060

9253722000 ; 8253723000

9254880120 ; 9254880140

9254940410 ; 9254949600

9254840100 ; 9254840000

9254909250 ; 9254909257

9254300360 ; 9254300367

9254601010

9254901010 ; 9254901017

9254911410 ; 9254911417

9254310950 ; 9254310957

9254310410

9254310370

9254310330 ; 9254310337

9254810327 ; 9254810320

9254911430 ; 9254911437

9254315140 ; 9254315147

9254314220

9254613210

9254613200

9254990000 ; 9254990007

9254990010 ; 4254990017

9254921000 ; 9254921007

9254921010 ; 9254921017

3177337

20742390

20742391

20466200 ; 85009002

20524515

20512225

ESBCU2599

5003224 ; 1608006 

6873710

526031200000 ; WA4231059000

6212188 ; WA4231069000

3177338

20742389

21403468

21403469 ; 7420824262

20361838

20410138

20708819

3985253

20927147

WA4231079000

1081461

1935390

1738483

1935 466

1802696 ; 1331410

1935463

1935470

1313829 ; 1446037 

1935450

1935468

1935399 ; 1935471

1935413

1731941 ; 1446046

1446044-1375936

1570834 ; 1571778

1935462 ; 8500253

1626188 ; 1935472 

1935415 ; 1626188

1446053 ; 1446054

1481538

1481537

1935477

1935478

1935473

1935474

VOLVO

SCANIA

»   Bremszlinder
Brake cylinder

»   Bremszlinder
Brake cylinder

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                     Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.                  Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                     Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.                  Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING

41

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

709.010-0273

709.010-0274

709.010-0275

709.010-0281

709.010-0295

709.010-0308

709.010-0314

709.010-0317

709.010-0324

709.010-0327

709.010-0331

709.010-0334

709.010-0337

709.010-0339

709.010-0342

709.010-0344

709.010-0347

709.010-0359

709.010-0360

709.010-0366

709.010-0371

30 / 24

30 / 30

30 / 30

30 / 30

T12

T14

T16

T16

T20

T20

T22

T24

T24

T24

T24

T24

T24

T27

T27

T30

T30

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

57

57

75

57

75

62

62

75

75

75

65

65

65

65

75

75

65

9254320220

9254921020 ; 9254921027

9254921030 ; 9254921037

9254321140

4230039160

4231147100

4231049000

4231047100

4231059000

4235050000

4231107100

4231069000

4231060880

4231064500

4235061400

4235061430

4235060010

4231090110 ; 4231090130

4231091020

4231079000

4235070000

1446056 ; 1367493

1935475 ; 1935403

1935403 ; 298169

1446058 ; 1372916

1932620

1932638

1010153 ; 1912301

1932621

1738479

1932639

2121531 ; 1932635

1738480 ; 1010154

1305777 ; 01305777

1313844

1542893

1542896

1932640

1932632

1932633

1010155 ; 1738481

1516161

SCANIA

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

»   Bremszlinder
Brake cylinder

709.010-0120

709.010-0128

709.010-0136

709.010-0167

709.010-0168

709.010-0178

709.010-0201

709.010-0208

709.010-0217

709.010-0219

709.010-0220

709.010-0221

709.010-0235

709.010-0241

709.010-0249

709.010-0251

709.010-0252

709.010-0259

709.010-0260

709.010-0261

709.010-0266

709.010-0267

709.010-0271

709.010-0274

24 / 30

24 / 30

30 / 30

14 / 16

14 / 16

16 / 16

20 / 24

20 / 24

20 / 30

20 / 30

20 / 30

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

24 / 30

27 / 24

27 / 30

30 / 24

30 / 30

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

64 / 64

75 / 75

64 / 64

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

65 / 65

75 / 75

75 / 75

57 / 57

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

9253762000 ; 9253760050

9253712000 ; 9253713000

9253621000 ; 9253770020

9254263000

9254263010

9254248000

9254909250 ; 9254909257

9254600740

9254901010 ; 9254901017

9254911410 ; 9254911417

9254810040 ; 9254810500

9254811170

9254911430 ; 9254911437

9254911350 ; 9254911357

9254911320 ; 9254911327

9254614700

9254811210 ; 9254811220

9254811230 ; 9254811200

9254990000 ; 9254990007

9254990010 ; 4254990017

9254921010 ; 9254921017

9254921020 ; 9254921027

5021170324

5021170326

5021170325

5010422317

5010422318

5010422319

5021170332 ; 5000716329

5010525321

5021170333 ; 5021170334

5001848403

5001848402

5021170336

7421401943 ; 7421596229

7420809444

5021170337 ; 5001829790

7420713923

74207923 ; 20533205

3177336

7420533192 ; 20533192

7420533193

5010260182 ; 1506761R

5021170343 ; 5010260346 

25141128

5010067834 ; 5000590336

RENAULT»   Bremszlinder
Brake cylinder
Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                     Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.                  Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        



LENKUNG-STEERING

42

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

709.010-0275

709.010-0295

709.010-0314

709.010-0319

709.010-0324

709.010-0334

709.010-0348

709.010-0349

709.010-0350

709.010-0353

709.010-0359

709.010-0366

30 / 30

T12

T16

T20

T20

T24

T24

T24

T24

T24

T27

T30

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

65 / 65

57

75

57

75

75

65

65

65

65

65

75

9254921030 ; 9254921037

4230039160

4230049160

4231051110

4231059000

4231069000

4235061300 ; 4235061310

4235061040 ; 4235060630

4235061030

4235061020 ; 4235060640

4231090110 ; 4231090130

4231079000

5010260187 ; 5010260188 

5021170046 ; 5430053317

5021170047

5021170048

5021170049

38855200 ; 5000809565

7420533191 ; 5001866301

7420824261

7420824262

7421483526

7420872026

5021170052 ; 5000815361

RENAULT

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

709.010-0203

709.010-0308

709.010-0315

709.010-0351

20 / 24

T14

T16

T24

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

57 / 57

57

57

65

9254600270

4231147100

4231047150

4235060810

9254600270

4231147100

4231047150

68323861

MERITOR

»   Bremszlinder
Brake cylinder

»   Bremszlinder
Brake cylinder
Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

709.010-0155

709.010-0178

709.010-0195

709.010-0201

709.010-0214

709.010-0216

709.010-0221

709.010-0247

709.010-0248

709.010-0267

709.010-0274

709.010-0290

709.010-0299

709.010-0304

709.010-0324

709.010-0334

709.010-0347

12 / 24

16 / 16

16 / 24

20 / 24

20 / 24

20 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

27 / 30

30 / 30

T9

T12

T12

T20

T24

T24

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M48 x 2

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

44,5 / 

44,5

57 / 57

53 / 53

57 / 57

53 / 53

53 / 53

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

65 / 65

44,5

57

44,5-51

75

75

65

4233270640

9254248000

9254909250 ; 9254909257

9254911410 ; 9254911417

9254990010 ; 4254990017

9254921020 ; 9254921027

4231420010

4231432000

4231059000

4231069000

4235060010

42072532

500337674

2486891

8169241 ; 8169241

4778653 ; 99458093

503135324

5000869541

4464477 ; 04452022

41211446 ; 41031955

4835038

3345107R1

3345108R1

500590336

IVECO

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

»   Bremszlinder
Brake cylinder



LENKUNG-STEERING

43

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

709.010-0104

709.010-0114

709.010-0139

709.010-0203

709.010-0231

709.010-0317

709.010-0326

709.010-0327

709.010-0341

709.010-0347

709.010-0366

709.010-0104

709.010-0114

709.010-0128

709.010-0139

709.010-0179

709.010-0180

709.010-0183

709.010-0189

709.010-0190

709.010-0207

709.010-0221

709.010-0295

709.010-0308

709.010-0314

709.010-0317

709.010-0324

709.010-0327

709.010-0331

709.010-0334

709.010-0347

709.010-0366

16 / 24

20 / 24

30 / 30

20 / 24

24 / 24

T16

T20

T20

T24

T24

T30

16 / 24

20 / 24

24 / 30

30 / 30

16 / 16

16 / 16

16 / 16

16 / 24

16 / 24

20 / 24

24 / 24

T12

T14

T16

T16

T20

T20

T22

T24

T24

T30

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

57 / 57

64 / 64

75 / 75

57 / 57

57 / 57

57

62

62

57

65

75

57 / 57

64 / 64

75 / 75

75 / 75

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

57 / 57

57

57

75

57

75

62

62

75

65

75

9253840010 ; 9253840100

9253801010 ; 9254700000

9253722000 ; 8253723000

9254600270

9254610320

4231047100

4235050040

4235050000

4235060020

4235060010

4231079000

9253840010 ; 9253840100

9253801010 ; 9254700000

9253712000 ; 9253713000

9253722000 ; 8253723000

9254644500

9254644510

9254645000

9254645017 ; 9254645050

9254601010

9254911410 ; 9254911417

4230039160

4231147100

4230049160

4231047100

4231059000

4235050000

4231107100

4231069000

4235060010

4231079000

4454107730 ; 4454107630

4454107830 ; 4454107930

4454105800

9254600270

4454105600

3454106560 ; 3454108160

4454106700

3454106760 ; 3454108260

445410690

3454106960

4454103900

544440010 ; 544440020

0544444010 ; 0544444020

0544420010 ; 0544420040

0544421040 ; 0544421110

203278600

203278700

500001030

203278800

203278900

203276700

9254911410 ; 9254911417

544412010

0203276800 ; 0203276900

0544413010 ; 0203272700

0203277000 ; 0203277100

0203273200 ; 0203362000

0203277400 ; 0203277500

0544435020 ; 0203277700

0544415010 ; 0544415100

0203277800 ; 0203277900

0544416010 ; 0544416100

SAF

BPW

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

709.010-0179

709.010-0180

709.010-0314

709.010-0317

709.010-0324

709.010-0334

709.010-0366

16 / 16

16 / 16

T16

T16

T20

T24

T30

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

57 / 57

57 / 57

75

57

75

75

75

9254644500

9254644510

4230049160

4231047100

4231059000

4231069000

4231079000

A3A827201 ; M076154

M076162 ; A3A827202

ASX0014018 ; AFA9104001

AJV4526

ASX0014019

4231069000

ASX0014021 ; M02027203

FRUEHAUF

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

»   Bremszlinder
Brake cylinder

»   Bremszlinder
Brake cylinder

»   Bremszlinder
Brake cylinder



LENKUNG-STEERING

44

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

709.010-0104

709.010-0114

709.010-0176

709.010-0177

709.010-0178

709.010-0185

709.010-0201

709.010-0207

709.010-0221

709.010-0223

709.010-0226

709.010-0233

709.010-0250

709.010-0267

709.010-0273

709.010-0274

709.010-0275

709.010-0277

709.010-0290

709.010-0295

709.010-0307

709.010-0308

709.010-0314

709.010-0324

709.010-0347

709.010-0366

16 / 24

20 / 24

16 / 16

16 / 16

16 / 16

16 / 24

20 / 24

20 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 24

24 / 30

27 / 30

30 / 24

30 / 30

30 / 30

30 / 30

T9

T12

T14

T14

T16

T20

T24

T30

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

1 3 / 4-12UNS

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

57 / 57

64 / 64

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

57 / 57

57 / 57

64 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

65 / 65

44,5

57

75

57

75

75

65

75

9253840010 ; 9253840100

9253801010 ; 9254700000

9254940000

9254941070

9254248000

9254940410 ; 9254949600

9254909250 ; 9254909257

9254601010

9254911410 ; 9254911417

9253211620

9254310950 ; 9254310957

9254810127 ; 9254810120

9254315140 ; 9254315147

9254990010 ; 4254990017

9254320220

9254921020 ; 9254921027

9254921030 ; 9254921037

9254920000

4231420010

4230039160

4231147100

4230049160

4231059000

4235060010

4231079000

1351624004

1352024003 ; 1352024004

9254940000

23656

443219X600

10003354

571364008

499027

157894 ; 190615 

155370

4124164 ; 4124169

9254810127 ; 9254810120 

4128152 ; 4128155 

702152000

9254320220

502968208 ; 4131002

9254921030 ; 9254921037

9254920000

EF90AB

200253

1122318300

13C3505412AA

605110100 ; 07016 

605109100 ; 200260

10218884

123300001 ; 502966208

TRAILER

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

709.010-0179

709.010-0180

709.010-0189

709.010-0190

709.010-0223

709.010-0249

709.010-0275

709.010-0295

709.010-0314

709.010-0317

709.010-0324

709.010-0334

709.010-0366

16 / 16

16 / 16

16 / 24

16 / 24

24 / 24

24 / 30

30 / 30

T12

T16

T16

T20

T24

T30

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

65 / 65

57

75

57

75

75

75

9254644500

9254644510

9254645000

9254645017 ; 9254645050

9253211620

9254911430 ; 9254911437

9254921030 ; 9254921037

4230039160

4230049160

4231047100

4231059000

4231069000

4231079000

58128670 ; 5812867

5812868 ; 58128680

505821377

505821378

50585803369 ; 03369

505821722 ; 505805785

9254921030 ; 9254921037

9451581 ; 500945158 

500945157 ; 50945157

505812866 ; 505812866 / 0

945154 ; 50945154

4231069000

50945152 ; 945152

KRONE

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

»   Bremszlinder
Brake cylinder

»   Bremszlinder
Brake cylinder

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING

45

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

709.010-0179

709.010-0180

709.010-0185

709.010-0203

709.010-0221

709.010-0274

709.010-0280

709.010-0314

709.010-0317

709.010-0324

709.010-0326

709.010-0327

709.010-0341

709.010-0347

709.010-0366

16 / 16

16 / 16

16 / 24

20 / 24

24 / 24

30 / 30

30 / 30

T16

T16

T20

T20

T20

T24

T24

T30

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M22 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

M16 x 1,5

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

57 / 57

65 / 65

65 / 65

75

57

75

62

62

57

65

75

9254644500

9254644510

9254940410 ; 9254949600

9254600270

9254911410 ; 9254911417

9254921020 ; 9254921027

9253222410 ; 9253222417

4231049000

4231047100

4231059000

4235050040

4235050000

4235060020

4235060010

4231079000

336679 ; 334655

336681

65027970

9254600270

6500690

6500691

79757

79537

334652

175202 ; 79302

344144

337900

344143

337902

175204 ; 79545

KÖGEL

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.              Typ   Hub         Luftanschluss                     Passend Für                Verpackung      
Order-No   Comparison No.            Type   Stroke          Air connection           To Fit                            Packaging                        

»   

»   

1 2

1 2

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

709.010-0010

709.010-0011

709.010-0012

709.010-0013

Gabelgelenk
Fork joint

Befestigungssatz
Fitting set

709.010-0014

709.010-0015

4230005322

4230005352

4230005312

4230005342

Typ16”,Langloch  /  Oblong hole

Typ20”,Langloch  /  Oblong hole

Typ16”, Rundloch  /  Round hole

Typ20”, Rundloch  /  Round hole

134 x M16 x 1,5 Ø14

26 x 79 x M16 x 1,5 Ø14

8958013102

8958015132

076.420-00

076.421-00

076.422-00

076.423-00

070.595-00

070.597-00

1

2

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details    Passend Für         Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details    To Fit                          Picture-No.      Packaging

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details    Passend Für         Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details    To Fit                          Picture-No.      Packaging

»   Bremszlinder
Brake cylinder



LENKUNG-STEERING

46

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

5

709.050-0970

709.050-0616

709.050-0617

709.050-0618

709.050-0619

709.050-0620

709.050-0622

709.050-0623

8971204924

8971205054

8971216104

8971205104

8971205204

8971205304

8971205404

8971205504

Diaphragm-Zoll  /  inches:9

Diaphragm-Zoll  /  inches:12

Diaphragm-Zoll  /  inches:14

Diaphragm-Zoll  /  inches:16

Diaphragm-Zoll  /  inches:20

Diaphragm-Zoll  /  inches:24

Diaphragm-Zoll  /  inches:30

Diaphragm-Zoll  /  inches:36

709.050-0625

709.050-0626

709.050-0627

709.050-0628

8971205154

8971205254

8971205364

8971205464

Diaphragm Long stroke - Zoll  /  inches:16

Diaphragm Long stroke - Zoll  /  inches:20 

Diaphragm Long stroke - Zoll  /  inches:24

Diaphragm Long stroke - Zoll  /  inches:30

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

»   

»   

Membran - Normalhub
Diaphragm

Membran – Langhub
Diaphragm long stroke

Bestell-Nr.                Vergleichs-Nr.    Produkt-Details                 Passend Für                         Verpackung
Order-No.                 Comparison No.    Product-Details                                 To Fit                        Packaging

Bestell-Nr.                Vergleichs-Nr.    Produkt-Details                 Passend Für                         Verpackung
Order-No.                 Comparison No.    Product-Details                                 To Fit                        Packaging

076.417-10

076.412-10

076.410-10

076.405-10

076.406-10

076.407-10

076.408-10

076.409-10

076.413-10

076.414-10

076.415-10

076.416-10

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING

47

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

6Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders



LENKUNG-STEERING

48

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

709.210-0100

709.210-0101

709.210-0102

709.210-0109

709.210-0110

709.210-0111

709.210-0112

709.210-0113

709.210-0118

709.210-0120

709.210-0129

709.210-0130

709.210-0137

709.210-0138

709.210-0145

709.210-0147

0000720112

0000721512 ; 0000721812

0000723212 ; 0000702183

0004300226

0004300126 ; 0004303426

0000722912

0004302026 ; 0004303026

0004305926 ; 0004307526

0004307026 ; 0004307426

0003530255 ; 3273530355

0004300126 ; 0004303426

0004300326

0001400459 ; 0001400759

0004304426

0003001261

0004301026 ; 3521400359

Ø30 x M6

Ø30 x M8

Ø20 x M12 x 1,5

Ø35 x M8

Ø35 x M12

Ø30 x M10 x 1,0

Ø33 x M8 x 1,5

Ø33 x M8 x 1,5

Ø25 x M8 x 1,25

Ø50 x M12 x 1,5

Ø35 x M12 x 1,5

Ø35 x M8 x 1,5

Ø50 x M10 x 1,0

Ø40 x M12 x 1,5

Ø35 x M8 x 1,5

Ø30 x M12 x 1,5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

»   Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

4214440200

4214110230

4214110200

4214113060

4214290000

0482020003

4214290030

4214120000

4214113000

4214110350

0482006009

4214420000

4214420180

4214420000

4214420180

0482005017

MERCEDES - BENZ

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16

6



LENKUNG-STEERING

49

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

6

709.210-0101

709.210-0102

709.210-0109

709.210-0111

709.210-0112

709.210-0115

709.210-0116

709.210-0117

709.210-0121

709.210-0122

709.210-0123

709.210-0124

709.210-0125

709.210-0126

709.210-0127

709.210-0128

81117016046 ; 84157010012

99100360458

81157016040

81117016050

81117016026 ; 81157016003

81157016067 ; 81327356013

81157016081

81117016028

81157006006 ; 81157006006

81157016119 ; 81157016099

81157016120 ; 81157016113

81157016124

81117016039

81157016093 ; 81157016018

81376156004 ; 81157006012

81157016080 ; 81157016006

Ø30 x M8

Ø20 x M12 x 1,5

Ø35 x M8

Ø33 x M8 x 1,5

Ø8,25 x M8

Ø30 x M8 x 1,25

Ø25

Ø40 x M10 x 1,0

Ø40 x M12 x 1,5

Ø40 x M12 x 1,5

Ø40 x M8 x 1,25

Ø40 x M8

Ø35 x M8 x 1,25

Ø45 x M8 x 1,25

Ø44 x M8 x 1,25

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

»   Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

I85564

4214440200

4214110230

0482020003

4214290000

MAN

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10 11 12

13 14 15 16



6

LENKUNG-STEERING

50

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

»   Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

DAF

709.210-0101

709.210-0102

709.210-0104

709.210-0108

709.210-0109

709.210-0111

709.210-0112

709.210-0119

1517942

1506146

276480

266275 ; 867626

311839 ; 238808

1187242 ; 1332163

1505023

1331309 ; 1389428

Ø30 x M8

Ø20 x M12 x 1,5

Ø21,25 x M12 x 1,5

Ø35 x M8

Ø35 x M8

Ø30 x M10 x 1,0

Ø33 x M8 x 1,5

Ø40 x M12 x 1,5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

4214410500 

4214440200

4214113010

4214110230

0482020003

4214290000

1 2 3 4

5 6 7 8

6

709.210-0136

709.210-0145

Ø50 x M10 x 1,0

Ø35 x M8 x 1,5

1

1

17

18

»   Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

4214420180

MAN

17 18

81157016112

85500014556 ; 99100360494

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

6

709.210-0121

709.210-0129

709.210-0133

709.210-0138

709.210-0144

513932

1517940

1505927

1154181

1517944

Ø40 x M10 x 1,0

Ø35 x M12 x 1,5

Ø35 x  M12 x 1,5

Ø35 x M8 x 1,5

1

1

1

1

1

1

2

3

4

5

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

4214113000

4214113120

4214420000

4214420170

3 4 5

1 2

»   Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

DAF

709.210-0109

709.210-0110

709.210-0129

709.210-0133

709.210-0150

709.210-0151

6886192

1556647

1556647 ; 1556128

20405258

20350168 ; 3943819

1556363

Ø35 x M8

Ø35 x M12

Ø35 x M12 x 1,5

Ø35 x M12 x 1,5

Ø30 x M10 x 1,0

Ø50 x M12 x 1,5

1

1

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

»   Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

4214110230

4214110200

4214113000

4214113120

VOLVO

1 2 3

4 5 6



LENKUNG-STEERING

52

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

6

»   
Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

RENAULT

709.210-0101

709.210-0105

5021134919

5010477149 ; 5010477157

Ø30 x M8

Ø21,25 x M6 x 1,0

1

1

1

2

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

5021134919

5010477149 ; 5010477157

1 2

»   Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

SCANIA

1 2 3

4 5 6

7 8 9

709.210-0108

709.210-0109

709.210-0114

709.210-0129

709.210-0133

709.210-0135

709.210-0145

709.210-0146

709.210-0149

1932605 ; 1932607

1112542 ; 363808

1332503 ; 1348896

1932604

118224 ; 1360598

1438902 ; 1926101

1335960

1336634

1821737 ; 1507790

Ø35 x M8

Ø40 x M8 x 1 ,25

Ø33 x M8

Ø35 x M12 x 1,5

Ø35 x M12 x 1,5

Ø50 x M12 x 1,5

Ø35 x M8 x 1,5

Ø35 x  M12 x 1,5

Ø43 x M12 x 1,5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

4214113010

4214110230

4214450000

4214113000

4214113120

4214115000

4214420180

4214420080

4214113160

LENKUNG-STEERING



LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

6

»   Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

IVECO

709.210-0100

709.210-0108

709.210-0109

709.210-0111

709.210-0112

709.210-0116

709.210-0119

709.210-0134

709.210-0138

709.210-0144

2248786

500289985

3413239 ; 3420340

4811853

504219617

42042638 ; 41022031

8194594 ; 7981576

4700966 ; 4759252

42106176

8161358

Ø30 x M6

Ø35 x M8

Ø35 x M8

Ø33 x M8 x 1,5

Ø8,25 x M8

Ø40 x M12 x 1,5

Ø35 x M8 x 1,5

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

I58893

4214113010

4214110230

0482020003

4214290000

4214420000

4214420170

1 2 3 4

5 6 7 8

9 10

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.   Produkt-Details                    Passend Für                            Bild-Nr.                    Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                   To Fit                                          Picture-No.      Packaging

1 2 3

709.210-0106

709.210-0107

709.210-0112

5010550606

5001869079

5021133411 ; 5021135020

Ø35 x M8

Ø45 x M9

Ø33 x M8 x 1,5

4214114000

4214290000

Druckluftzylinder
Pneumatic cylinders

RENAULT

1

2

3

1

1

1



LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.



LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

7Druckluftverschraubung und 
Steckverbindungselemente
Compressed air screw connections 
and plug connectors



LENKUNG-STEERING

56

DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

709.090-0672

709.090-0673

709.090-0674

709.090-0675

709.090-0676

709.090-0677

709.090-0678

709.090-0679

709.090-0680

709.090-0681

1090000672

1090000673

1090000674

1090000675

1090000676

1090000677

1090000678

1090000679

1090000680

1090000681

4 mm

6 mm

8 mm

9 mm

10 mm

11 mm

12 mm

14 mm

15 mm

16 mm

6 mm 

8 mm

9 mm

10 mm

11 mm

12 mm

15 mm

16 mm

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

709.090-0684

709.090-0685

709.090-1386

709.090-0686

709.090-1387

709.090-0687

709.090-1388

709.090-1389

1090000684

1090000685

1090001386

1090000686

1090001387

1090000687

1090001388

1090001389

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

»   

»   

Gerade Blitzsteckverbinder
Straight quick connector

T - Blitzsteckverbinder 
TEE - Quick connector

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

7
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7

»   

»   

Winkel Blitzsteckverbinder
Elbow quick connector

Winkel Einschraubverschraubung zyl
Elbow screw connector cyl

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-1378

709.090-1379

709.090-1380

709.090-1381

709.090-1382

709.090-1383

709.090-1384

709.090-1385

1090001378

1090001379

1090001380

1090001381

1090001382

1090001383

1090001384

1090001385

6 mm – 90°

8 mm – 90°

9 mm – 90°

10 mm – 90°

11 mm – 90°

12 mm – 90°

15 mm – 90°

16 mm – 90°

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

1

1

1

1

1

1

1

1

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-2382

709.090-2383

709.090-2384

709.090-2385

709.090-2386

709.090-2387

709.090-2388

709.090-2389

709.090-2390

709.090-2391

709.090-2392

709.090-2393

709.090-2394

1090002382

1090002383

1090002384

1090002385

1090002386

1090002387

1090002388

1090002389

1090002390

1090002391

1090002392

1090002393

1090002394

6 – M12 x 1,5 – 90°

6 – M16 x 1,5 – 90°

8 – M12 x 1,5 – 90°

8 – M16 x 1,5 – 90°

8 – M22 x 1,5 – 90°

10 – M14 x 1,5 – 90°

10 – M16 x 1,5 – 90°

10 – M22 x 1,5 – 90°

12 – M12 x 1,5 – 90°

12 – M16 x 1,5 – 90°

12 – M22 x 1,5 – 90°

16 – M16 x 1,5 – 90°

16 – M22 x 1,5 – 90°

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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»   Einschraubverschraubung
Screw Connector

709.090-2404

709.090-2405

1090002395

1090002396

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Coup -

ling

PM – M16 x 1,5

GM – M22 x 1,5

1

1

»   Kupplung
Coupling VOSS 232

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-2337

709.090-2338

709.090-2339

709.090-2340

709.090-2341

709.090-2342

709.090-2343

709.090-2344

709.090-2345

709.090-2346

709.090-2347

709.090-2348

709.090-2349

709.090-2350

709.090-2351

709.090-2352

709.090-2353

709.090-2354

709.090-2355

709.090-2356

709.090-2357

709.090-2358

1090002337

1090002338

1090002339

1090002340

1090002341

1090002342

1090002343

1090002344

1090002345

1090002346

1090002347

1090002348

1090002349

1090002350

1090002351

1090002352

1090002353

1090002354

1090002355

1090002356

1090002357

1090002358

6 mm – M10 x 1

6 mm – M12 x 1,5

6 mm – M14 x 1,5

6 mm – M16 x 1,5

6 mm – M22 x 1,5

8 mm – M10 x 1

8 mm – M12 x 1,5

8 mm – M14 x 1,5

8 mm – M16 x 1,5

8 mm – M22 x 1,5

10 mm – M10 x 1

10 mm – M12 x 1,5

10 mm – M14 x 1,5

10 mm – M16 x 1,5

10 mm – M22 x 1,5

12 mm – M12 x 1,5

12 mm – M14 x 1,5

12 mm – M16 x 1,5

12 mm – M22 x 1,5

15 mm – M22 x 1,5

16 mm – M16 x 1,5

16 mm – M22 x 1,5

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

Material: Messing  /  brass - Screw Connector cyl

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging
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7

709.090-2395

709.090-2396

709.090-2397

709.090-2398

709.090-2399

709.090-2400

709.090-2401

709.090-2402

709.090-2403

709.090-2406

709.090-2407

709.090-2408

709.090-2409

1090002395

1090002396

1090002397

1090002398

1090002399

1090002400

1090002401

1090002402

1090002403

1090002406

1090002407

1090002408

1090002409

PM – 4

GM – 4

PM – 6

GM – 6

GM – 7,5

PM – 9

GM – 9

GM – 10

GM – 12

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Connector straigth

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Connector straigth

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Connector straigth

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Connector straigth

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Connector straigth

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Connector straigth

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Connector straigth

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Connector straigth

Material: Messing  /  brass - VOSS 232 Connector straigth

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

»   Stecker-Kupplung Gerade
Straight Coupling -Connector VOSS 232

Bestell-Nr.              Vergleichs-Nr.                             Produk-Details                                                                                               Bild-Nr.        Verpackung       
Order-No                 Comparison No.                          Produckt-Details                                                                               Picture-No.        Packaging                     

PM – 6

GM – 6

GM – 9

GM – 12

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-2410

709.090-2411

709.090-2412

709.090-2413

709.090-2414

709.090-2415

709.090-2416

709.090-2417

1

1

1

1

1

1

1

1 

»   Einschraub-Kupplung Gerade
Screw coupling straight VOSS 232 

1090002410

1090002411

1090002412

1090002413

1090002414

1090002415

1090002416

1090002417

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

PM – M12 x 1,5

PM – M14 x 1,5

PM – M14 x 1,5 

PM – M16 x 1,5

PM – M22 x 1,5

GM – M12 x 1,5

GM – M16 x 1,5

GM – M22 x 1,5

1 2
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Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
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1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

»   Gerade Schnellanschluss Stutzen
Straight quick connect adaptor

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-2298

709.090-0705

709.090-0706

709.090-0707

709.090-0708

709.090-2299

709.090-2300

709.090-2301

709.090-2302

709.090-2303

1090002298

1090000705

1090000706

1090000707

1090000708

1090002299

1090002300

1090002301

1090002302

1090002303

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

M10 x 1

M12 x 1,5

M14 x 1,5

M16 x 1,5

M22 x 1,5

M26 x 1,5

1 / 8” NPT

1 / 4” NPT

3 / 8” NPT

1 / 2” NPT

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-2418

709.090-2419

709.090-2420

709.090-2421

709.090-2422

709.090-2423

709.090-2424

709.090-2425

1

1

1

1

1

1

1

1 

»   Winkel 90° Stecker
Connector elbow VOSS 232

1090002418

1090002419

1090002420

1090002421

1090002422

1090002423

1090002424

1090002425

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

PM – 4

PM – 6

PM – 9

GM – 4

GM – 6

GM – 7,5

GM – 9

GM – 12

7
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7

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

»   Gerade Rohrverbinder
Straight connector

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-2290

709.090-0709

709.090-0710

709.090-2291

709.090-0711

709.090-2292

709.090-0712

709.090-2293

709.090-0713

709.090-0714

709.090-0715

709.090-0716

709.090-2294

709.090-2295

709.090-2296

709.090-2297

1090002290

1090000709

1090000710

1090002291

1090000711

1090002292

1090000712

1090002293

1090000713

1090000714

1090000715

1090000716

1090002294

1090002295

1090002296

1090002297

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Ø2 x 4

Ø4 x 6

Ø6 x 8

Ø6 x 9

Ø7 x 10

Ø7,5 x 10

Ø8 x 10

Ø8 x 11

Ø9 x 12

Ø12 x 15

Ø12 x 16

Ø14 x 18

1 / 4”

3 / 8”

1 / 2”

5 / 8”

»   Gerade Polyamid-Rohrverbinder
Straight polyamide tube connector

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-2919

709.090-0727

709.090-0728

709.090-0729

709.090-2748

709.090-2749

709.090-2920

1090002919

1090000727

1090000728

1090000729

1090002748

1090002749

1090002920

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

4mm

6 mm

8 mm

9 mm

12 mm

14 mm

16 mm

1

1

1

1

1

1

1
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»   

T- Reduzierer für Polyamid-Rohrverbinder
TEE - Reducer for polyamide tube connector

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-2928

709.090-2929

709.090-2930

709.090-2931

709.090-2932

1090002928

1090002929

1090002930

1090002931

1090002932

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

6 – 4 – 6 mm

9 – 9 – 6 mm

9 – 9 – 4 mm

8 – 6 – 8 mm

9 – 6 – 9 mm

1

1

1

1

1

»   T- Polyamid-Rohrverbinder
TEE - Polyamide tube connector

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-2921

709.090-2922

709.090-2923

709.090-2924

709.090-2925

709.090-2926

709.090-2927

1090002921

1090002922

1090002923

1090002924

1090002925

1090002926

1090002927

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

4mm

6 mm

8 mm

9 mm

12 mm

14 mm

16 mm

1

1

1

1

1

1

1

7
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7

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

»   Schlauchstutzen für Bremsschlauch
Hose connection (Nippel) for brake hose

1 2

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                     Bild-Nr.                         Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details                    Picture-No.      Packaging
709.090-1315

709.090-1316

709.090-1317

709.090-1318

709.090-1315S

709.090-1316S

709.090-1317S

709.090-1318S

1060001315

1060201316

1060001317

1060001318

1060201315S

1060201316S

1060201317S

1060201318S

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Messing  /  brass

Material: Stahl  /  steel

Material: Stahl  /  steel

Material: Stahl  /  steel

Material: Stahl  /  steel

M22 x 1,5 – ø 11

M22 x1,5 – ø 13

M16 x 1,5 – ø 11

M16 x 1,5 – ø 13

M22 x 1,5 – ø 11

M22 x 1,5 – ø 13

M16 x 1,5 – ø 11

M16 x 1,5 – ø 13

709.090-0647

709.090-1412

709.090-0648

709.090-0649

709.090-0650

709.090-0651

709.090-1413

709.090-0657

709.090-0658

709.090-0659

709.090-1289

709.090-0660

709.090-2189

709.090-0661

709.090-1290

709.090-0666

709.090-1291

709.090-0964

709.090-1292

31060400 ; 1090000647

PM0405E ; 1090001412

31060600 ; 1090000648

31060800 ; 1090000649

31061000 ; 1090000650

31061200 ; 1090000651 

31061400 ; 1090001413

1090000657

1090000658

1090000659

1090001289

1090000660

1090002189

1090000661

1090001290

1090000666

1090001291

1090000964

1090001292

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 4

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 5

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 6

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 8

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 10

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 12

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 14

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 4

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 5

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 6

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 7

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 8

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 9

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 10

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 11

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 12

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 14

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 15

Kunststo� Steckverbinder gerade - Plastic straight connector Ø 16

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

2

»   Gerade Steckverbinder für Nebenverbrauch
Straight connector, industrial push-in

1 2

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                     Produkt-Details                                                      Bild-Nr.              Verpackung
Order-No.  Comparison No.   Product-Details                                                   Picture-No.      Packaging
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Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.                      Produkt-Details                             Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details           Packaging

709.090-1440

709.090-1441

709.090-1442

709.090-1443

31020406 ; 1090001440

31020608 ; 1090001441

31020810 ; 1090001442

31021012 ; 1090001443

Kunststo� Steckverbinder Winkel reduzierer Ø 4-6

Kunststo� Steckverbinder Winkel reduzierer Ø 6-8

Kunststo� Steckverbinder Winkel reduzierer Ø 8-10

Kunststo� Steckverbinder Winkel reduzierer Ø 10-12

1

1

1

1

»   Winkel Reduzierer für Nebenverbrauch
Elbow reducer, industrial push-in

7

»   T- Reduzierer für Nebenverbrauch
TEE - Reducer industrial push-in

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.    Produkt-Details                                                 Verpackung
Order-No.  Comparison No.    Product-Details                              Packaging
709.090-1432

709.090-1433

709.090-1434

709.090-1435

709.090-1436

709.090-1437

709.090-1438

709.090-1439

31040406 ; 1090001432

31040604 ; 1090001433

31040608 ; 1090001434

31040806 ; 1090001435

31040810 ; 1090001436

31041008 ; 1090001437

31041012 ; 1090001438

31041210 ; 1090001439

Kunststo� Steckverbinder T-Reduzierer - Plastic Connectors TE-Reducer Ø 4-6-4

Kunststo� Steckverbinder T-Reduzierer - Plastic Connectors TE-Reducer Ø 6-4-6

Kunststo� Steckverbinder T-Reduzierer - Plastic Connectors TE-Reducer Ø 6-8-6

Kunststo� Steckverbinder T-Reduzierer - Plastic Connectors TE-Reducer Ø 8-6-8

Kunststo� Steckverbinder T-Reduzierer - Plastic Connectors TE-Reducer Ø 8-10-8

Kunststo� Steckverbinder T-Reduzierer - Plastic Connectors TE-Reducer Ø 10-8-10

Kunststo� Steckverbinder T-Reduzierer - Plastic Connectors TE-Reducer Ø 10-12-10

Kunststo� Steckverbinder T-Reduzierer - Plastic Connectors TE-Reducer Ø 12-10-12

1

1

1

1

1

1

1

1

LENKUNG-STEERING
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

7

1 2

»   Gerade Steckverbinder für Nebenverbrauch
Straight reducer industrial push-in

709.090-1414

709.090-1415

709.090-1416

709.090-1417

709.090-1418

709.090-1419

709.090-1420

709.090-1421

709.090-1288

709.090-2190

709.090-2191

709.090-2192

709.090-2193

31060304 ; 1090001414

31060406 ; 1090001415

31060408 ; 1090001416

31060608 ; 1090001417

31060610 ; 1090001418

1060810 ; 1090001419

31061012 ; 1090001420

31061214 ; 1090001421

1090001288

1090002190

1090002191

1090002192

1090002193

Kunststo� Steckverbinder gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø4-3

Kunststo� Steckverbinder gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø6-4

Kunststo� Steckverbinder gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø8-4

Kunststo� Steckverbinder gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø8-6

Kunststo� Steckverbinder gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø10-6

Kunststo� Steckverbinder gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø10-8

Kunststo� Steckverbinder gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø12-10

Kunststo� Steckverbinder gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø14-12

Kunststo� Reduzierstück gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø6-4

Kunststo� Reduzierstück gerade reduzierer  - Straight reducer connector Ø8-6

Kunststo� Reduzierstück gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø10-8

Kunststo� Reduzierstück gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø12-10

Kunststo� Reduzierstück gerade reduzierer - Straight reducer connector Ø16-12

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.      Produkt-Details                                                                          Bild-Nr.              Verpackung
Order-No.            Comparison No.      Product-Details                                                                      Picture-No.       Packaging

1 2

»   Winkel Steckverbinder für Nebenverbrauch
Elbow connector, industrial push-in

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.      Produkt-Details                                                                          Bild-Nr.              Verpackung
Order-No.            Comparison No.      Product-Details                                                                      Picture-No.       Packaging
709.090-1425

709.090-1426

709.090-1427

709.090-1428

709.090-1429

709.090-1430

709.090-1431

709.090-2090

709.090-1113

709.090-1114

709.090-1178

709.090-1591 

31020400 ; 1090001425

31020500 ; 1090001426 

31020600 ; 1090001427

31020800 ; 1090001428

31021000 ; 1090001429

31021200 ; 1090001430

31021400 ; 1090001431

1090002090

1090001113

1090001114

1090001178

1090001591

Kunssto� Winkel-Steckverbinder - Plastic Elbow connector Ø 4

Kunssto� Winkel-Steckverbinder - Plastic Elbow connector Ø 5

Kunssto�a Winkel-Steckverbinder - Plastic Elbow connector Ø 6

Kunssto� Winkel-Steckverbinder - Plastic Elbow connector Ø 8

Kunssto� Winkel-Steckverbinder - Plastic Elbow connector Ø 10

Kunssto� Winkel-Steckverbinder - Plastic Elbow connector Ø 12

Kunssto� Winkel-Steckverbinder - Plastic Elbow connector Ø 14

Kunststo� Winkelverbinder - Plastic Elbow connector ø4

Kunststo� Winkelverbinder - Plastic Elbow connector ø6

Kunststo� Winkelverbinder - Plastic Elbow connector ø8

Kunststo� Winkelverbinder - Plastic Elbow connector ø10

Kunststo� Winkelverbinder - Plastic Elbow connector ø12

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1
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DRUCKLUFT / AIR PRESSURE

Die aufgeführten Original- und Vergleichs-Ersatzteilenummern dienen nur zu Vergleichszwecken.
The original replacement parts and reference numbers are only used for comparison purposes.

1 2

»   T - Steckverbinder für Nebenverbrauch
TEE - Connector, industrial push-in

709.090-1422

709.090-0652

709.090-1423

709.090-0653

709.090-0654

709.090-0655

709.090-0656

709.090-1424

709.090-0667

709.090-0668

709.090-0669

709.090-0670

709.090-0671

709.090-2593

709.090-2594

31040300 ; 1090001422

31040400 ; 1090000652

PM0205E ; 1090001423

31040600 ; 1090000653

31040800 ; 1090000654

31041000 ; 1090000655

31041200 ; 1090000656

31041400 ; 1090001424

1090000667

1090000668

1090000669

1090000670

1090000671

1090002593

1090002594

Kunststo� T-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 3

Kunststo� T-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 4

Kunststo� T-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 5

Kunststo� T-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 6

Kunststo� T-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 8

Kunststo� T-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 10

Kunststo� T-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 12

Kunststo� T-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 14

Kunssto� TE-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 4

Kunssto� TE-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 6

Kunssto� TE-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 8

Kunssto� TE-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 10

Kunssto� TE-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 12

Kunssto� TE-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 15

Kunssto� TE-Steckverbinder - Plastic TEE Connector Ø 18

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

2

2

2

2

2

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

1

Bestell-Nr.           Vergleichs-Nr.      Produkt-Details                                                                          Bild-Nr.              Verpackung
Order-No.            Comparison No.      Product-Details                                                                      Picture-No.       Packaging

»   Y-Steckverbinder für Nebenverbrauchrauch
Y- Connector industrial push-in

Bestell-Nr.  Vergleichs-Nr.       Produkt-Details                                                                  Verpackung
Order-No.  Comparison No.            Product-Details                                              Packaging

709.090-2199

709.090-2200

709.090-2201

709.090-2202

709.090-2203

1090002199

1090002200

1090002201

1090002202

1090002203

Kunssto� Y-Steckverbinder - Plastic Y Connector Ø 4

Kunssto� Y-Steckverbinder - Plastic Y Connector Ø 6

Kunssto� Y-Steckverbinder - Plastic Y Connector Ø 8

Kunssto� Y-Steckverbinder - Plastic Y Connector Ø 10

Kunssto� Y-Steckverbinder - Plastic Y Connector Ø 12

1

1

1

1

1

7



BESTELLUNGEN

PRODUCTION

VERSAND

WARENEINGANGS
Qualitätskontrolle

 

VERPACKUNG

SHIPPING
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 an Kunden

KUNDEN



UNSERE DIENSTLEISTUNGEN

UNSERE VERKAUFSABWICKLUNG

EINKAUFSPROZESS

VERSANDABWICKLUNG



Lassen Sie sich von unserer 
Service Qualität überzeugen!

Unsere Aufgabe ist es, die 
gesuchten Teile zu finden...



www.arbent.com.tr


